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Kdy: sobota 14. února ve 14.00
Kde: Masopustní náměstí
A  koho? …no přeci náš Mokropeský masopust. Letos 
se chystá již 38. ročník a  bude docela brzy, už 14. února. 
Místo a  začátek jsou stále stejné – Masopustní náměstí  
od 14 hodin. 

Letošní masopust rozhodně nebude bezzubý a nebude 
mít ani ty velký zahnutý zuby nahoru! Bude prostě ten náš, 
plný zábavy, barev a smíchu, divadla, tance a masopustní-
ho jazzu. Určitě přijďte pobejt… 

Váš Masopustní spolek Mokropsy

Masopust: 
Když ho miluješ, není co řešit

Vážení spoluobčané,
možná jste si někdy všimli svižně jedoucích vozů s hasičskou 
nálepkou, které zápasí s  běžnou dopravou a  míří směrem 
k hasičské zbrojnici do Mokropes. To nejsou závody, ale oka-
mžik, kdy naši dobrovolní hasiči opouštějí svou práci či všední 
domácí povinnosti, aby mohli pomoci tam, kde jiný takové 
štěstí neměl. A  to bez ohledu na den či hodinu. Na rozdíl 
od profesionálních hasičů, ti naši nesedí v hasičské zbrojnici 
a nečekají na výjezd, nýbrž chodí do práce, připravují rodinné 
obědy, nebo sledují oblíbené pořady. V okamžiku vyhlášení 
poplachu zanechají veškeré své činností a vyrážejí rychle, ale 
bezpečně směr hasičská zbrojnice. 

Každodenní nasazení
V roce 2025 vyjížděla naše zásahová jednotka ke 115 událos-
tem, a to nejen k požárům, ale také k technickým pomocím, 
odstraňování padlých stromů po dešti nebo větru, likvidaci 
bodavého hmyzu, otevření zamčených dveří nebo transportu 
zraněných či dlouhodobě nemocných pacientů. Nechybě-
ly ani výjezdy k  dopravním nehodám či tzv. zálohy stanice 
profesionálních hasičů v  Řevnicích, kdy naše jednotka plně 
nahrazuje profesionály, včetně akceschopnosti na rozsáhlém 
území našeho okresu. Abychom byli připraveni na jakoukoli 
situaci, probíhá každé pondělí v podvečer pravidelný praktic-
ký i teoretický výcvik.

pokračování na str. 12

Co vše zvládnou  
naši dobrovolní hasiči

Foto: František Cajthaml

-- Výcvik záchrany na zamrzlé Berounce --
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Zprávy  
z městské 
policie

Pád seniora 
Na Nový rok ve 14 hodin si při provádění 
hlídkové činnosti všimla hlídka Městské 
policie Černošice (MP) staršího muže, 
který byl poraněn v  obličeji a  nacházel 
se poblíž Domu s  pečovatelskou služ-
bou (DPS) v  Černošicích. Po oslovení 
strážníky muž uvedl, že bydlí v DPS a šel 
vyhodit odpadky do nedalekých kon-
tejnerů a  uklouzl na namrzlé dlažbě. 
Při tomto pádu se udeřil do hlavy a má 
problém s  jedním okem. Muž měl při 
bližším pohledu viditelné drobné odře-
niny v obličeji a na nose. Strážníci muže 
doprovodili do DPS, protože venku bylo 
v  danou dobu velmi chladné počasí. 
Odtud strážníci na místo přivolali rych-
lou záchrannou službu a po jejím příjez-
du ho předali do péče zdravotníků. Muž 
byl celou dobu při vědomí a bez dalších 
zdravotních komplikací. Po provedení 
prvotních zdravotních úkonů byl muž 
převezen na traumatologii do FN Motol.

 
Konflikt v masně
Poslední den roku 2025 v  odpoledních 
hodinách se na Městskou policii Černo-
šice obrátil muž, který do telefonu uve-
dl, že během nákupu v  masně Novák 
v prodejně Penny Market v Černošicích 
měl slovní konflikt s  obsluhou masny, 
a  to konkrétně s  mužem, který během 
hádky vyšel zpoza pultu s nožem v ruce. 
Dále se dožadoval příjezdu MP na místo, 
aby se mohl celý incident prošetřit. Po 
příjezdu na místo strážníci zjistili totož-
nost všech zúčastněných osob konfliktu 
a zároveň požádali i ostatní zaměstnan-
ce řeznictví, aby u  nich zjistili podrob-
nosti ohledně této události. Z výpovědí 
vyšlo najevo, že obsluha nejprve vydala 
oznamovateli nepatrně menší množství 
uzeniny, než dotyčný požadoval, ten se 

začal s touto obsluhou hádat, což vyús-
tilo v  jednání, kdy mu obsluha ukázala 
gesto se zdviženým prostředníčkem, což 
spor ještě více vyhrotilo. Obsluhovaný 
muž se následně začal dožadovat, aby 
prodávající vyšel před pult spor vyře-
šit, což učinil. V tu dobu měl v ruce nůž, 
ale ten nechtěl jakkoli použít, pouze ho 
v danou chvíli zapomněl odložit. Ke své-
mu jednání uvedl, že v  tento den měl 
velké pracovní vytížení a  bohužel mu 
takříkajíc ruply nervy. Za své jednání se 
omlouval a uznal, že bylo neadekvátní. 
Obě zúčastněné strany souhlasili s  tím, 
že dojde k  upřímné omluvě ze strany 
obsluhy, a to za přítomnosti hlídky pro-
běhlo. Na místě byla i vedoucí prodejny, 
která uvedla, že celá záležitost bude 
ještě řešena interně s nadřízeným vede-
ním prodejny a  jejich zaměstnancem, 
který se k zákazníkovi choval nevhodně 
a nepřijatelně.

 
Sněhová kalamita
V pátek 9. ledna v čase 8.50 hodin obdr-
žela Městská policie Černošice něko-
lik oznámení o  neprůjezdnosti krajské 
komunikace II/115 v  Černošicích. Nej-
dříve se jednalo o ulici Vrážská, kde byl 
v serpentinách kamion, který z důvodu 
kluzké vozovky zůstal stát na komunika-
ci a nemohl pokračovat v jízdě. Následně 
vznikl také problém s průjezdností ulice 
Dobřichovická v  kopcovité části mezi 
obcemi Černošice a  Dobřichovice, kde 
zůstalo stát celkem pět kamionů, kte-
ré bránili bezpečnému průjezdu touto 
komunikací. Vzhledem k tomu, že toho 
dne sloužila pouze jedna hlídka strážní-
ků, požádala MP o pomoc jednotku dob-
rovolných hasičů JSDH Mokropsy. Jejich 
výjezd na místo muselo nejdříve schválit 
operační středisko HZS, které nejdříve 
nechtělo jednotku vyslat z důvodu: „Co 
tam budou hasiči dělat, když se nejedná 
o  dopravní nehodu?“ Bylo vysvětleno, 
že se jedná o technickou pomoc, jelikož 
není v  silách MP zabezpečit průjezd-
nost komunikace a  problém odstranit. 
Zároveň MP požádala Krajskou správu 

komunikací (SUS) o protažení a prosole-
ní tohoto důležitého dopravního úseku 
s tím, že bylo přislíbeno tam vyslat tech-
niku, která momentálně provádí jinou 
práci mimo dosah a její příjezd tak může 
trvat delší dobu. Vzhledem k tomu, že na 
místo přijížděla další vozidla a situace se 
zhoršovala, byla požádána o součinnost 
rovněž Policie ČR z  obvodního odděle-
ní v Řevnicích ve věci odklánění dopra-
vy, zejména nákladních vozidel a  ka- 
mionů mimo tento úsek. To však bohužel 
z jejich strany nebylo možné zabezpečit, 
a  to kvůli nedostatku policistů a  jejich 
jiné pracovní činnosti. Povedlo se však 
domluvit s MP Řevnice, že tento odklon 
dopravy zajistí. Vzhledem k  tomu, že 
na místo stále nepřijel žádný posypový 
vůz, domluvila MP Černošice pomoc od 
technických služeb města Černošice. Ty 
problematický úsek několikrát prohrnuli 
a prosypali solí, kdy nejvíce času věno-
vali prosolení vozovky u  uvízlých ka- 
mionů, které pak svojí technikou pomá-
haly odtáhnout vozidla JSDH Mokropsy. 
Tímto opatřením se povedlo vše zvlád-
nout a komunikaci zprůjezdnit. Ve 12.30 
hodin strážníci informovali dispečink 
SUS, že komunikace byla zprůjezdně-
na. Od SUS jim bylo sděleno, že jejich 
posypový vůz byl na místě zhruba před 
hodinou a provedl údržbu komunikace 
za účelem zajištění její sjízdnosti, což 
nebyla pravda, jelikož žádný takový vůz 
místem ani neprojel a nebýt pomocí slo-
žek IZS, MP a  technických služeb, byla 
by komunikace i nadále nesjízdná.

Otmar Klimsza
velitel MP Černošice
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Už jen do 11. února mohou zájemci 
žádat o granty pro rok 2026. V letošním 
roce se rozděluje opět rekordní částka: 
1,8 mil. korun. Vyplněné tištěné formu-

láře lze odeslat poštou na adresu úřadu 
nebo odevzdat do podatelny nejpoz-
ději do pondělí 11. února do 12 hodin. 
Formuláře a  podmínky pro poskytnutí 
grantu jsou zveřejněny na interneto-
vých stránkách města v záložce Granty. 
Stejně jako loni lze vyplnit on-line Goo-
gle formulář, nebo ho poslat elektronic-
ky mailem na podatelnu či přes datovou 
schránku. 

Pro práci s mládeží je vyčleněna suma 
1,1 mil. korun. Na druhou oblast, jejíž 

název byl rozšířen na Kultura a  volno-
časové aktivity, jde 500 tis.korun, tedy  
o  50 tis. víc než loni. Stejné navýšení 
schválili zastupitelé i  na podporu soci-
álních služeb, kde je vyčleněno celkem 
200 tis. korun.  

Kontaktní osobou pro granty je: 
Pavla Nováčková
telefon: 221 982 538
mobil: 702 083 818
pavla.novackova@mestocernosice.cz

Granty 2026
Uzávěrka žádostí se blíží. Podat je lze do 11. února do 12 hodin

Vážení občané Černošic, 
po šestnácti letech ve funkci starosty, a to s velkou vděčnos-
tí za čest a  příležitost starat se o  Černošice tak dlouho, už 
v  letošních volbách nebudu na tuto funkci znovu kandido-
vat. K obdobnému rozhodnutí dospěli i ostatní členové rady. 
Nastal pro nás čas předat vedení dalším. 

Letos skončí již čtvrté volební období od přelomových vo-
leb v roce 2010. V těch propadla dříve dominantní ODS (její 
původní buňka), která nakonec doplatila hlavně na pokus 
o machinaci s územním plánem a pozemky známý jako kauza 
Dalmatin. Jako tehdy opozičním zastupitelům za Věci černo-
šické se nám jej podařilo odhalit – a  i díky tomu máme pod 
školou sportovní areál, a ne bytové domy a komerční prosto-
ry. Pro část dnešních obyvatel je to neznámá historie, ale pro 
rozvoj a současnou dobrou reputaci našeho města to bylo zá-
sadní. Volby vyhrálo sdružení Věci černošické, které podpořila 
téměř polovina voličů, a ke spolupráci přizvalo Nezávislé pro 
Černošice a místní TOP 09. Z těchto tří subjektů od roku 2010 
až dodnes pocházeli všichni členové rady města. 

Město Černošice se stalo příkladem apolitické samosprávy 
s  důrazem na transparentnost, otevřenost a  odpovědnost. 
Podařilo se stabilizovat finance, opravit místní komunikace, 
rekonstruovat školu, postavit dvě školky, sportovní halu a at-
letický areál, otevřít novou radnici, zlepšit veřejná prostranství 
a zeleň, získat pro město řadu strategických pozemků a mno-
ho dalšího. Ve městě se, věřím, začalo lépe dýchat a žít a v řadě 
věcí jsme se stali vzorem pro jiné.

Starostou jsem tedy již šestnáctým rokem a  dohromady 
s předchozím obdobím v zastupitelstvu letos završím dvacet 
let práce pro město. Krásných i náročných současně. Dlouho 
pro město pracují také ostatní členové současné rady. Lenka 
Kalousková také již dvacátým rokem, Milena Paříková, Petr 
Wolf, Šimon Hradilek a Tomáš Kratochvíl šestnáct let, Jan Fara 
osm let. V  městské radě s  nimi vždy byla skvělá spolupráce. 
Nejen že jsou vzdělaní, odborně zdatní, zodpovědní a praco-
vití. Za velkou hodnotu považuji to, že naši spolupráci nikdy 
nezkalil zdvižený hlas nebo ostřejší slovo. Dobrat se dobrého 
řešení bylo vždy důležitější než prosadit svůj názor. V takovém 
nastavení se nejen výborně pracuje, ale i to vede k nejlepším 
výsledkům pro město. 

Pracovat pro město, kde člověk žije, je skvělá práce – zajíma-
vá, různorodá, smysluplná, naplňující, vděčná. Vidíte výsledky, 
denně jste v kontaktu s  lidmi, pro které to děláte, mnohé se 
naučíte, a když se daří, dostáváte dost pozitivní zpětné vazby 
(nenechte se mýlit tím, že na sociálních sítích to tak někdy ne-
vypadá). Děkuji všem, kteří nám svoji spokojenost dali kdyko-
liv najevo – i třeba jen úsměvem na ulici. Nešli jsme do místní 
politiky z vlastních ambicí, ale protože nám na městě a věcech 
veřejných záleželo a záleží, chtěli jsme je posunout správným 
směrem. Práce pro město nás celé ty roky ale také stála hodně 
času, takže velký dík patří i našim manželkám, manželům a dě-
tem, kteří naše angažmá podporovali nebo alespoň tolerovali.

Pro všechny současné členy rady města je tedy toto voleb-
ní období posledním v této funkci – v podzimních volbách již 
z  vlastního rozhodnutí nebudeme na tyto funkce kandido-
vat. Otevřeně a s odpovědností za budoucí vývoj to dáváme 
dopředu na vědomí, aby se schopní a aktivní lidé se zájmem 
o dobrou správu věcí veřejných mohli včas rozhodnout a za-
pojit, uspět ve volbách, na naši práci s naší podporou navázat 
– a převzít za město odpovědnost. Děkujeme!

Filip Kořínek, 
s vědomím, podporou a v zastoupení ostatních radních

filip.korinek@mestocernosice.cz
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V  roce 2025 vykonávala Městská poli-
cie Černošice svou činnost v  počtu 13 
strážníků. Výkon činnosti byl prováděn 
ve městě Černošice a obcích Kosoř, Tře-
botov. MP v  těchto obcích zajišťovala 
zejména dohled nad dodržováním míst-
ních záležitostí veřejného pořádku, obec-
ně závazných vyhlášek a nařízení obcí, na 
dodržování občanského soužití, dohlíže-
la na bezpečnost a plynulost provozu na 
pozemních komunikacích.

Dále se podílela ve spolupráci s Policií 
ČR na prevenci kriminality a předcházení 
páchání přestupků, zajišťovala v  menší 
míře kulturní, sportovní a  společenské 
akce, spolupracovala při zajišťování do-
pravních nehod, požárů, případně jiných 
kalamitních situací a  rovněž se podílela 
na dalších úkolech spojených s  činností 
městské policie, které jim byly uloženy 
představiteli jednotlivých obcí.

Zúčastnili jsme se také akce IZS Hou-
kačky Dobřichovice a rovněž společného 
cvičného zásahu s JSDH Mokropsy u zá-
kladní školy v Mokropsech, kde bylo pro 
školu provedeno cvičné požární cvičení 
s  evakuací žáků a  učitelů se záchranou 
jedné třídy, kterou měl simulovaný po-
žár uvěznit uvnitř budovy. V rámci těch-
to akcí prováděli naši strážníci i  měření 
rychlosti dětí v  běhu, kdy jim následně 
předali fotografie z  radaru s  hodnotou 
dosažené rychlosti, což mělo u dětí velký 
úspěch a odnesly si něco na památku.

Někteří strážníci se také v rámci projek-
tu Středočeského kraje seznámili s  roz-
máhající se kriminalitou v kyberprostoru, 
která se týká zejména nebezpečí pro děti, 
mládež a seniory, a také s různými druhy 
podvodů. Tyto informace byly velmi pří-
nosné a získané poznatky určitě zužitku-
jeme v rámci besed prevence kriminality.

Proběhlo setkání se seniory v  Alzhei-
mer centru v Černošicích, které mělo po-
dle pečovatelek u  klientů velký úspěch. 
Se strážníky komunikovali i senioři, kteří 
se většinou do společných programů pří-
liš nezapojují.

Strážníci se v rámci své činnosti rovněž 
aktivně zapojili do vyhledávání starších 
osob, kterým bylo nutné zajistit pomoc 
ze strany pracovnic sociálního odboru 
a  také bylo předáno několik kontaktů 
a  zprostředkování schůzek u  osob bez 
domova za účelem zlepšení jejich životní 
situace.

Události v číslech
Městská policie Černošice v  roce 2025 
evidovala celkem 4802 událostí (v  roce 
2024 bylo evidováno 5845 událostí), 
což je průměrně cca 13 událostí denně. 
V průběhu roku 2025 bylo při provádění 
hlídkové činnosti strážníků Městské poli-
cie Černošice zjištěno celkem 2935 přípa-
dů přestupkových jednání, což je oproti 
roku 2024 o 865 méně.

Přestupků v  dopravě bylo zjištěno 
2208. Překročení rychlosti představovalo 
237 případů, ve dvou případech byla pře-
kročena rychlost o  více než 40 km/hod 
v  obci, nerespektování světelné signali-
zace na železničním přejezdu 49 případů 
z toho v 33 případech se jednalo o mo-
torová vozidla, a tři případy neoprávně-
ného parkování na vyhrazeném místě 
pro invalidy. Dále se jednalo zejména 
o  nesprávné parkování, nerespektování 
dopravního značení, jako například při-
kázaný směr, zákazy vjezdu, stopky apod.

Ostatních přestupků (mimo dopravu), 
bylo zjištěno celkem 727 (o 295 více než 
v  loňském roce). Nejčastěji se jednalo 
o  porušování obecně závazných vyhlá-
šek města Černošice, zejména volný po-
hyb psů, odkládání odpadu mimo sběrné 
nádoby a záborů veřejného prostranství.

Bylo vypsáno celkem 1164 výzev pro 
nepřítomného pachatele dopravního 
přestupku, kdy v  324 případech se na 
tuto výzvu přestupce na služebnu MP 
nedostavil a  přestupky bylo tedy nutné 
oznámit příslušnému správnímu orgánu.

Strážníky bylo řešeno celkem 65 vraků 
vozidel, případně vozidel s  propadlou 
technickou kontrolou delší než 6 měsí-
ců. Z toho v 61 případech se strážníkům 
podařilo přimět majitele vraků (vozidel) 
k  odstranění vozidla z  místních komu-
nikací. Ve 3 případech bylo nutné zaslat 
výzvu provozovateli k odstranění vozidla 
a zveřejnit na úřední desce města Černo-
šice. Jedno vozidlo je ještě v řešení.

V rámci příkazního řízení bylo uloženo 
celkem 727 pokut v celkové výši 704.000 
Kč, 1723 přestupků bylo vyřešeno do-
mluvou (méně závažné přestupky) a cel-
kem 431 skutků bylo oznámeno přísluš-
ným správním orgánůmnebo Policii ČR.

V  roce 2025 strážníci přijali celkem 
1460 oznámení občanů týkajících se 
žádostí o  pomoc, o  podezřelých oso-
bách nebo vozidlech, volně pobíhají-

cích nebo zraněných 
či uhynulých zvířatech, 
dopravních nehodách, 
nálezech věcí, poruch, závad a v nepo-
slední řadě oznámení možných proti-
právních jednání. Bylo provedeno 92 
odchytů zvířat , převážně psů. V  roce 
2025 bylo MP předáno, nebo strážníky 
nalezeno 72 věcí, z toho pouze u 13 pří-
padů se nepodařilo dohledat majitele 
a nalezené věci majiteli předat.

Strážníky bylo v  24 případech ozná-
meno Policii ČR důvodné podezření 
ze spáchání trestného činu. Dále bylo 
provedeno celkem 327 kontrol osob, 
vozidel, objektů a veřejně přístupných 
prostranství, kde by mohlo dochá-
zet k  protiprávnímu jednání. Celkem 
bylo zadrženo 6 celostátně hledaných 
osoba dále Policii ČR předány 4 osoby 
podezřelé ze spáchání trestného činu. 
Dále bylo nalezeno jedno odcizené vo-
zidlo.

Ve 176 případech byla Městská poli-
cie Černošice požádána o  součinnost 
Policií ČR, HZS (případně SDH), zá-
chrannou službou, správním orgánem 
nebo soudem, pečovatelskou službou, 
případně městem či obcí. Jednalo se 
převážně o  dopravní nehody, požáry, 
spadlé stromy na vozovce, zabezpeče-
ní místa trestného činu, pomoc při po-
skytování první pomoci a případnému 
doprovodu záchranné služby do zdra-
votnického zařízení, doručování dopisů 
apod.

Na co bude městská policie cílit letos
V  roce 2026 se Městská policie Černo-
šice v  rámci hlídkové činnosti zaměří 
zejména na dodržování místních vyhlá-
šek o  veřejném pořádku – odkládání 
odpadů mimo vyhrazená místa, nebo 
sběrné nádoby, volné pobíhání psů 
a  konzumace alkoholu v  místech, kde 
je to zakázáno, parkováním na veřejné 
zeleni, kontrolu prostorů dětských hřišť 
na výskyt nežádoucích osob, nepořád-
ku, kouření a  popíjení alkoholických 
nápojů apod.

Zároveň bude i nadále probíhat kon-
trola záborů veřejného prostranství, ze-
jména jejich povolování a  dodržování 
velikosti a  rozsahu záboru. Zaměříme 
se i  na dopravu, zejména dodržování 
nejvyšší povolené rychlosti v obci, vjez-

Vyhodnocení činnosti Městské policie Černošice  
za rok 2025
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dy na železniční přejezd v  případech, 
kdy je to zakázáno, přestupky chodců 
a  cyklistů a  dodržování dopravního 
značení (zejména stopky, zákazy vjez-
du, dodržování přikázaného směru) 
a také nesprávné parkování vozidel ve 
městě. 

Na měsíc duben se připravuje rozsáh-
lejší, několikadenní dopravní akce za-
měřená především na přestupky v ne-
správném parkování, jelikož s nárůstem 
dopravy a velkým množství parkujících 
vozidel často dochází k porušování 
dopravních předpisů, k  podstatné-
mu zhoršení průjezdů komunikacemi 
uvnitř města, parkování v  protisměru 

a  v  blízkosti křižovatek, zatáček apod. 
Akce bude mít primárně preventivní 
charakter a  v  dostatečném předstihu 
bude veřejnost o akci podrobněji infor-
mována v Černošických listech.   

Důležitá je i prevence
V  rámci prevence kriminality budou 
probíhat i  nadále besedy s  dětmi 
v mateřských a základních školách, kde 
se pokusíme zajímavou a  zábavnou 
formou děti naučit, jak se bezpečně-
ji chovat v  rámci Besipu jak si poradit 
v  různých krizových situacích, na co si 
dávat pozor u  volně se pohybujících 

zvířat zejména psů, jakým způsobem 
mohou kontaktovat naši MP s  mode-
lovými ukázkami telefonických ozná-
mení apod.  Také se pokusíme provést 
v rámci prevence kriminality besedu se 
seniory v DPS. Počítáme se zvyšováním 
odborných znalostí a dovedností stráž-
níků ve spojitosti s naší činností. Nadá-
le se počítá s  modernizací městského 
dohlížejícího kamerového systému, 
která započala již v roce 2025 a město 
na ni z  projektu Středočeského kraje 
získala dotaci a bylo tak možné ve měs-
tě osadit celkem 8 nových kamer.  

str. Klimsza Otmar
ředitel MP Černošice

Díky obyvatelům se naše město Černošice může za rok 2025 
pochlubit výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení předa-
ného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin o celkové 
hmotnosti 35,27 t. Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 
4,57 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a sní-
žili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme ropu, 
železnou rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmy-
slovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací odevzda-
ných spotřebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na 
zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a  recyklaci vy-
sloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům do-
šlo za rok 2025 k úspoře produkce CO2 o 365,25 tun. Tipnete 
si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 141 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a  spotřebovat 20.677,59 litrů 
ropy. Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba 
pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po dál-
nici D1, a to 774krát.

Došlo také k  úspoře 212.859,24 kWh energie. Asi stejné 
množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 
212.860krát.

Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do 
výroby 20.369,96 kilogramů železa. Takové množství recyk-
lovaného železa je možné použít pro výrobu 835 kusů no-
vých praček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 
708,74 kilogramů mědi, což stačí pro ražbu 125.998 ks 1€ 
mincí, nebo 859,63 kilogramů hliníku, který by stačil na výro-
bu 57.309 plechovek o objemu 0,33 litru.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné 
materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostane k recyklaci, ale skončí nevyuži-
té na skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, nebo 
poslednímu prodejci při zakoupení nového!

Renáta Petelíková
vedoucí odboru Technické služby

Co jsme v roce 2025 udělali pro životní prostředí?
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Začátek ledna přinesl do Černošic první výraznější sněhovou 
pokrývku a  do ulic vyjela technika zimní údržby. Ta pracuje 
podle pasportu, který stanovuje prioritu odklízení sněhu 
z  místních komunikací a  chodníků v  jednotlivých lokalitách. 
Při průjezdu městem však techniku často blokují vozidla, kte-
rá nechávají majitelé odstavená přímo na ulici. Nejen že tím 
porušují zákon o  provozu na pozemních komunikacích, ale 
také komplikují provedení zimní údržby a  v  některých mís-
tech úklidu přímo brání. 

 Prosíme proto obyvatele, aby z důvodu zajištění řádné zim-
ní údržby parkovali vozidla na svých pozemcích a nenechávali 
je odstavená na ulicích. Zúžené průjezdy nám takto zkompli-

kovaly odklizení sněhu. Přeparkováním aut lidé přispějí k ply-
nulému a rychlejšímu odklízení sněhu. 

 Podle pravidel silničního provozu je nutné dbát na to, aby 
byla při parkování na obousměrné komunikaci zachována šíře 
vozovky nejméně šest metrů, na jednosměrné pak tři metry. 
Při odklízení sněhu nám pomáhají multikáry se sněžným plu-
hem i traktor s třímetrovým sněžným pluhem, a tak je mani-
pulace kolem aut značně obtížná.

V Černošicích se v zimě udržuje více než 70 kilometrů komu-
nikací a téměř 25 kilometrů chodníků.

Renáta Petelíková
vedoucí odboru Technické služby

Svoz bioodpadu  
od nemovitostí 
v roce 2026

Svoz hnědých popelnic bude zahájen 
4.–6. března 2026 (dle lokalit). 

K  odstranění bioodpadu lze celoročně 
využít i sběrného místa v areálu tech-
nických služeb v  pondělí a  ve středu 
7.00–11.00 a 11.30–17.00 a v sobotu od 
8.00 do 12.00.

Nádoby na bioodpad musí být hnědé 
barvy. Pokud použijete nádobu jiné bar-
vy, musí být zřetelně označena nápisem 
bioodpad.

Bližší informace na tel.: 251 641 183.

Oznámení

Oznamujeme, že z důvodu probíha-
jící rekonstrukce Domova s pečova-
telskou službou v  ulici Vrážská byl 
kontejner na oděvy přemístěn před 
areál Technických služeb města  
Černošice.

Děkujeme za pochopení.
Město Černošice 

 
 
 

Město Černošice nabízí službu občanům. 
 

svoz bioodpadu  
velkoobjemovými kontejnery  

 
Cílem služby je usnadnit Vám likvidaci trávy, větví a listí, snížit tím naše společné náklady 
z městského rozpočtu na směsný odpad a zamezit hromadám odpadu v prostoru města. 
 

Kontejnery budou přistavovány na vybraná místa 
v termínech (viz tabulka), a to vždy 

v sobotu od 9.00 do 12.00 hod. 
 
Služba je ZDARMA. 
 
Kontejnery budou označeny – nápisem na větve (sem patří už nastříhané větvičky z tújí, 
okrasných keřů apod.) na trávu a listí, popř. spadaná jablka, jehličí a ostatní bioodpad.  
Upozorňujeme, že kontejnery nejsou určeny k odkládání objemného odpadu typu 
starý nábytek, matrace, koberce aj. 
Sběrné místo bioodpadu je i nadále celoročně k dispozici také v areálu technických služeb 
- v pondělí, ve středu a v sobotu. 
 
Prosíme o důsledné třídění bioodpadu. Větve se štěpkují, ostatní bioodpad 
odvážíme do kompostárny. 

DUBEN–PROSINEC 2026 
Místo přistavení Datum 
Komenského (u kostela) 4. 4.  2. 5.  30. 5. 27. 6.  25. 7.  22. 8.  19. 9.  17. 10.  14. 11.  
Na Marsu x Pardubická 
Husova x Kollárova (za bývalou MŠ) 11. 4. 9. 5.  6. 6. 4. 7.  1. 8. 29. 8.  26. 9.  24. 10. 21. 11. 
V Habřinách (osada Zátoka Radosti) 
Na Vírku 18. 4.  16. 5.  13. 6.  11. 7.  8. 8. 5. 9. 3. 10.  31. 10.  28. 11.  
Topolská x Jasmínová 
Měsíční x Jitřní 25. 4.  23. 5.  20. 6.  18. 7.  15. 8.  12. 9. 10. 10. 7. 11.  5. 12.  
Osada Lavičky 
 
 
Mapa míst je na www.mestocernosice.cz. Bližší informace, dotazy, nápady či 
připomínky na tel.: 251 641 183 nebo e-mail: technicke@mestocernosice.cz. 

Zimní údržbu komplikují auta zaparkovaná v ulicích
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Zápis ze schůze rady města č. 11/2025 (8. 12. 2025)

•	 Smlouva o  výpůjčce nebytových 
prostor v  budově Podskalská 19,  
Praha 1 a o nájmu parkovacích a gará-
žových stání
Rada města Černošice schvaluje:
1) uzavření smlouvy CES 672/2025 
o výpůjčce nebytových prostor v budo-
vě MPSV, Podskalská 19, Praha 2 mezi 
městem a  Českou republikou – Minis-
terstvem práce a sociálních věcí,
2) uzavření smlouvy CES 679/2025 
o  nájmu nebytových prostor – dvou 
parkovacích a  dvou garážových stání 
u budovy v Podskalské 19, Praha 1 mezi 
městem a Českou republikou – Minister-
stvem práce a sociálních věcí.
•	 Poštovní 228 – zřízení dětské skupi-
ny – VZMR
Rada města Černošice schvaluje výzvu 
vč. zadávací dokumentace a  návrh 
smlouvy o  dílo (CES č. 675/2025) 
k  veřejné zakázce „Rekonstrukce domu  
č. p. 228 v Poštovní ulici – úprava prostor 
pro dětskou skupinu“. 
Pověřuje: 1) Jiřího Jiránka, Pavlu Hop-
povou a Petra Cepka jako členy komise 
pro otevírání a  posouzení nabídky, 2) 
Renatu Duchoslavovou a  Petru Hlavič-
kovou jako náhradní členy komise pro 
otevírání a posouzení nabídky.
•	 Výměna plynového kotle v č. p. 120 
ve Vrážské ulici
Rada města Černošice souhlasí s výmě-
nou nefunkčního plynového kotle 
v  domě č. p. 120 za nový s  bojlerem 
za 107.289 Kč bez DPH včetně vyvlož-
kování komína podle cenové nabídky  
č. 2500022027 fy Maršál.
•	 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo CES 
563/2025 týkající se zrušení řadu LT 
DN 60 a  přepojení přípojek na nový 
vodovodní řad v Sadové ulici
Rada města Černošice schvaluje uza-
vření dodatku č. 1 ke smlouvě 563/2025 
mezi městem Černošice a  společností 
Petr Kožený, IČ: 25631039, týkajícího se 
nového termínu 28. 2. 2026 pro zrušení 
starého vodovodního řadu a  přepojení 
přípojek na nový řad v Sadové ulici.
•	 Odpuštění části stočného
Rada města Černošice souhlasí s odpuš-
těním části stočného ve výši 1.650,48 Kč 
+ DPH po poruše vodovodního potrubí 
v  domě č. p. 1787 v  Peroutkově ulici, 
kdy voda neodtékala do kanalizace, a to 

v  souladu se stanoviskem společnosti 
Aquaconsult z 1. 12. 2025.
•	 Návrh na vyřazení nerentabilního, 
rozbitého a  morálně opotřebeného 
majetku města
Rada města Černošice souhlasí s  vyřa-
zením a  následnou likvidací rozbitého 
a nerentabilního majetku města projed-
naného likvidační komisí.
•	 Žádost o prodloužení záboru chod-
níku při provádění přístavby a  ná-
stavby domů č. p. 322 a  č. p. 323 ve 
Vrážské ulici
Rada města Černošice souhlasí se zábo-
rem části chodníku (47 m2) podél domů 
č. p. 322 a 323 na rohu ulic Karlštejnská 
a  Vrážská pro umístění lešení při pro-
vádění přístavby a nástavby domů pod 
podmínkou úhrady záboru veřejné-
ho prostranství v  souladu s  příslušnou 
obecně závaznou vyhláškou města do 
31. 3. 2026.
•	 Nákup nového ukazatele rychlosti, 
Dobřichovická ulice
Rada města Černošice bere na vědomí 
informaci ohledně nerentability servisu 
stávajícího ukazatele rychlosti DR 300 
v Dobřichovické ulici. 
Schvaluje cenovou nabídku společ-
nosti Bártek rozhlasy, IČ: 27781275, na 
nákup nového radarového měřiče rych-
losti DR 300, který nahradí nefunkční 
stávající měřič rychlosti v Dobřichovické 
ulici za částku 54.650 Kč bez DPH.
•	 Dohoda (CES 661/2025) o ukončení 
nájemní smlouvy ze dne 12. 6. 2025
Rada města Černošice bere na vědo-
mí informaci o  předčasném ukončení 
nájemní smlouvy ze dne 12. 6. 2025 
z důvodu, že z části pronajatý pozemek 
parc. č. 4284/11 v obci a k. ú. Černošice 
již nájemce pro svou podnikatelskou 
činnost nevyužívá.
Rada města Černošice schvaluje uza-
vření dohody (CES 661/2025) o ukonče-
ní nájemní smlouvy ze dne 12. 6. 2025 
mezi městem Černošice na straně pro-
najímatele a  panem Karlem Pešatou 
(autodoprava a  zemní práce) na straně 
nájemce, IČ: 43040675, týkající se pro-
nájmu části pozemku parc. č. 4284/11 
v obci a k. ú. Černošice.
•	 Prodloužení nájmu části domu  
č. p. 118 ve Vrážské ulici
Rada města Černošice souhlasí s  pro-

dloužením nájmu části domu č. p. 118 
ve Vrážské ulici podle platné nájemní 
smlouvy CES 40/2023 uzavřené mezi 
městem a  paní B. F. o  další rok, tj. do  
28. 2. 2027.
•	 Zakoupení pracovního oblečení pro 
techniky vodovodů a kanalizací
Rada města Černošice souhlasí 
s  nákupem pracovního oblečení, obu-
vi a  ochranných pomůcek pro čtyři 
techniky VaK od firmy Pracovní oděvy  
Magdaléna, IČ: 21759731, za 54.545,46 
Kč + DPH.
•	 Zajištění technického dozoru sta-
vebníka a  koordinátora BOZP při re-
alizaci stavby „Rekonstrukce Domova 
s  pečovatelskou službou, ul. Vrážská 
1805, Černošice“
Rada města Černošice souhlasí s ceno-
vou nabídkou na zajištění výkonu tech-
nického dozoru stavebníka a koordiná-
tora BOZP Ing. Václava Šroubka. 
Schvaluje uzavření příkazní smlouvy 
CES č. 664/2025 mezi městem Černošice 
a Ing. Václavem Šroubkem, IČ: 04018767, 
na zajištění výkonu technického dozoru 
stavebníka a koordinátora BOZP v rámci 
stavby „Rekonstrukce Domova s  pečo-
vatelskou službou, ul. Vrážská č. p. 1805, 
Černošice“ za předpokládanou cenu 
276.500 Kč bez DPH s předpokládanou 
dobou plnění 6 měsíců.
•	 Obnova vystrojení a  zprovoznění 
vrtu HV1
Rada města Černošice souhlasí: 1) 
s cenovou nabídkou č. 2025108 společ-
nosti Aquaconsult na obnovou a vystro-
jení vrtu HV-1, 2) s  uzavřením smlouvy 
CES 674/2025 mezi městem a  společ-
ností Aquaconsult na obnovu a vystro-
jení vrtu HV-1 za 223.340 Kč bez DPH.
Rada města Černošice schvaluje výjim-
ku z počtu oslovených dodavatelů.
•	 Smluvní dodatek č. 6 ke Smlouvě 
o  dílo č. 35/2023 – Rekonstrukce ko-
munikací v roce 2023
Rada města bere na vědomí nutnost 
provedení změn, které nebyly součástí 
původní projektové dokumentace. 
Souhlasí se změnou soupisu prací 
společnosti Swietelsky stavební, IČ: 
48035599 a tím s navýšením ceny za dílo 
o 205.754,11 Kč bez DPH. 
Schvaluje uzavření dodatku č. 6 ke 
Smlouvě o  dílo CES č. 35/2023 mezi 
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městem Černošice a  společností Swie-
telsky stavební.
•	 Kybernetická bezpečnost – určení 
pověřené osoby – zapsání na NÚKIB
Rada města Černošice bere na vědo-
mí informace o  nových povinnostech 
vyplývajících ze zákona o  kybernetic-
ké bezpečnosti a  pověřuje Mgr. Jiřího 
Juránka řízením a rozvojem kybernetic-
ké bezpečnosti města.
•	 Dodatek č. 1 ke smlouvě Diakonie 
Broumov
Rada města Černošice schvaluje doda-
tek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí služeb, 
ze dne 4. 3. 2025 (v režimu předcházení 
vzniku odpadů, v  režimu odpadového 
hospodářství), mezi městem Černošice 
a  Diakonií Broumov sociální družstvo, 
IČ: 492899977, na částku 3.750 Kč + DPH 
měsíčně.
•	 Nákup posypové průmyslové soli
Rada města Černošice schvaluje: 1) 
výjimku z  postupu Vnitřního předpisu 
č. 5 pro zakázky malého rozsahu, kate-
gorie III., bod 2.3.8 písm. c) - oslovení 

jednoho dodavatele, z důvodu dobrých 
zkušeností s  dodavatelem, 2) nákup 
24 t průmyslové posypové soli od spo-
lečnosti Garni, IČ: 46709525 za cenu 
126.082 Kč vč. DPH a dopravy.
•	 Výroba štítků na kolumbárium na 
hřbitově Husova
Rada města Černošice souhlasí: 1) 
s výběrem dodavatele na výrobu štítků 
– Luděk Musil, IČ: 13831003, 2) s prode-
jem štítků za cenu 254 Kč včetně DPH 
za 1 ks, pro nájemce hrobových míst 
(kolumbáriová okénka).
•	 Úprava platových výměrů ředitelek 
příspěvkových organizací zřizova-
ných městem Černošice
Rada města Černošice stanovuje plat 
ředitelkám škol zřízených městem Čer-
nošice s účinností od 1. 1. 2026.
•	 Smlouva o  poskytování služeb – 
odborná psychologická pomoc klien-
tům OSVZ
Rada města Černošice schvaluje Smlou-
vu o  poskytování služeb zajišťující 
návazné poskytování potřebné odbor-

né psychologické pomoci klientům 
oddělení sociálně právní ochrany dětí 
a  oddělení sociální prevence formou 
individuálních konzultací dětského psy-
chologa na dobu určitou 1 rok.
•	 Dohoda o spolupráci se Střediskem 
náhradní rodinné péče
Rada města Černošice schvaluje Smlou-
vu o  poskytování služeb mezi městem 
Černošice a Střediskem náhradní rodin-
né péče, IČ: 60457937 o  zajišťování 
vzdělávání pěstounů zaměřené na péči 
a výchovu dětí formou odborných ško-
lení, za cenu 13.000 Kč za jednodenní 
6hodinové školení.
•	 Dohoda o  supervizi pracovního 
týmu
Rada města Černošice schvaluje 
Dohodu o  supervizi pracovního týmu 
mezi městem Černošice a  PhDr. Moni-
kou Havlíčkovu, externí supervizor, IČ: 
71818243.
•	 Změna poskytovatele pracovně lé-
kařských služeb
Rada města Černošice schvaluje Doho-

  
Chtěli byste pracovat v kolektivu 
našeho městského úřadu? 
Láká vás práce ve veřejné správě?  

 

 

 V současné době hledáme kolegy/ně pro tyto volné pozice: 

 

– REFERENT/KA PRO STAVEBNÍ ÚŘAD pracoviště Praha 2, Podskalská 19 nebo Černošice; 

– SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE pro OSPOD pracoviště Praha 2, Václavská 12; 

– SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE pro oddělení sociální pomoci pracoviště Praha 2, Podskalská 19; 

– SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/CE náhradní rodinné péče pracoviště Praha 2, Václavská 12; 

–  PŘESTUPKÁŘ/KA PRO ODBOR ŢIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ pracoviště Praha 2, Podskalská 19. 

 

 

Na některé poptávané pozice je vypsán náborový příspěvek ve výši 30.000  Kč!!! 

PRO BLIŢŠÍ INFORMACE NÁS NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT 

NA 724 866 357,  personalni@mestocernosice.cz – 

personální oddělení NEBO www.mestocernosice.cz 

sekce úřad – volná pracovní místa. 
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Zápis ze schůze rady č. 1/2026 (5. 1. 2026)
•	 Studie proveditelnosti lávky Kazín
Rada města Černošice bere na vědomí nabídku studie prove-
ditelnosti lávky Kazín, kterou Městské části Lipence předložila 
společnost Norma architekti. 
Souhlasí s návrhem starosty města na poskytnutí příspěvku 
ve výši 30.000 Kč na první fázi studie s ohledem na zájem měs-
ta o aktivní zapojení do projednávání možných variant umís-
tění a provedení lávky.

•	 Program zastupitelstva města 22. 1. 2026
Rada města Černošice souhlasí s předloženým návrhem pro-
gramu zasedání zastupitelstva města, dne 22. 1. 2026.
•	 Odpuštění nájemného klientům Domu s pečovatelskou 
službou po dobu rekonstrukce
Rada města Černošice souhlasí s tím, že nájemcům bytů v DPS 
s ohledem na nadcházející rekonstrukci objektu v první polo-
vině roku 2026 nebude po dobu 3 měsíců účtováno nájemné.

du o  ukončení smlouvy s  MUDr. Jiřím 
Poňkou. 
Schvaluje Smlouvu o poskytování pra-
covně-lékařské služby mezi městem 
Černošice a společností Praktik Radotín, 
MUDr. Irena Spilková, IČ: 23410833, za 
cenu za jednotlivý výkon poskytnuté 
služby v paušální částce ve výši 500 Kč 
bez DPH.
•	 Poskytnutí dotace Masopustnímu 
spolku na akci Mokropeský masopust 
2026
Rada města Černošice souhlasí 
s  poskytnutím dotace ve výši 35.000 
Kč na uspořádání tradiční akce Mok-
ropeský masopust, která se uskuteční 
během února 2026. 
Schvaluje smlouvu č. 673/2025 
o  poskytnutí dotace ve výši 35.000 Kč 
na uspořádání tradiční akce Mokro-
peský masopust, která se uskuteční  
14. února 2026, mezi městem Černošice 
a  Masopustním spolkem Mokropsy, IČ: 
07679874.
•	 JSDH – smlouva o převodu majetku 
HZS – defibrilátory
Rada města Černošice souhlasí s  bez-
úplatným převodem majetku (2 ks 
defibrilátorů) a  uzavřením smlouvy 
s  Hasičským záchranným sborem hlav-
ního města Prahy.
•	 Odměny ředitelkám příspěvkových 
organizací zřízených městem Černo-
šice
Rada města Černošice stanovuje odmě-
nu ředitelkám příspěvkových organiza-
cí, zřízených městem Černošice.
•	 Odpisové plány příspěvkových or-
ganizací na rok 2026
Rada města Černošice schvaluje odpi-
sové plány příspěvkových organizací 
města (ZŠ Černošice, ZUŠ Černošice, MŠ 
Husova, MŠ Barevný ostrov, MŠ Karlická) 
na rok 2026.
•	 Rozpočty příspěvkových organiza-
cí města na rok 2026

Rada města Černošice schvaluje roz-
počet na rok 2026 příspěvkové orga-
nizace MŠ Karlická, MŠ Barevný ostrov,  
MŠ Husova, ZŠ Černošice a ZUŠ Černo-
šice.
•	 MŠ Husova – souhlas s  použitím 
fondu investic
Rada města Černošice souhlasí s  pou-
žitím fondu investic MŠ Husova ve výši 
456.378 Kč na nákup herních prvků na 
zahradu školy dle žádosti ředitelky.
•	 Finanční řád – od 1. 1. 2026
Rada města schvaluje Finanční řád 
s účinností od 1. 1. 2026.
•	 Revokace UR-166-10/25 Smlouvy 
o  pronájmu vyvolávacího systému 
pro detašovaná pracoviště Hostivice 
a Jílové
Rada města Černošice revokuje usne-
sení UR-166-10/25, kterým bylo schvá-
leno uzavření smluv CES 654 /2025 
a  655/2025 mezi městem Černošice 
a  společností Kadlec-elektronika, IČ: 
25518402 za celkovou cenu 78.000 Kč 
na nákup vyvolávacího systému pro 
detašovaná pracoviště.
Souhlasí s  uzavřením smluv CES 654 
/2025 a 655/2025 mezi městem Černo-
šice a společností Kadlec-elektronika za 
celkový roční náklad 156.528 Kč.
•	 Smlouva o  poskytování podpory 
v oblasti hardware a software společ-
ností Balcom
Rada města Černošice souhlasí s  uza-
vřením smlouvy CES 676/2025 se spo-
lečností Balcom, IČ: 04357795.
•	 Dodatek č. 3 k  Rámcové doho-
dě CES 739/2023 se společností O2 
Czech Republic, který upravuje pod-
mínky poskytování mobilních služeb
Rada města Černošice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 3 k  Rámcové doho-
dě smlouva CES 739/2023 uzavřené 
mezi městem Černošice a  společností  
O2 Czech Republic, IČ: 60193336, kte-
rým se mění způsob ukončení smlouvy.

•	 Smlouva o  podpoře a  servisu po-
čítačové sítě se společností QWE  
(V. Strouhal)
Rada města Černošice souhlasí s  uza-
vřením smlouvy CES 677/2025 se spo-
lečností QWE (zastoupenou Vladimírem 
Strouhalem, IČ: 28513061) a s uzavřením 
Dohody o mlčenlivosti CES 680/2025.
•	 Smlouvy o  nájmu dvou platebních 
automatů pro detašovaná pracoviště 
Hostivice a Jílové
Rada města Černošice souhlasí s  uza-
vřením smluv CES 678/2025 mezi měs-
tem Černošice a  společností Kadlec-
-elektronika, IČ: 25518402 za celkový 
roční náklad 226.047 Kč.
•	 Potravinová banka – smlouva 
o vstupu subjektu do projektu POM-
PO III – potravinová pomoc pro obča-
ny ORP Černošice
Rada města Černošice schvaluje uza-
vření smlouvy mezi partnerem projek-
tu, Potravinovou bankou Central, z. s., 
a  zapojeným subjektem, městem Čer-
nošice.
•	 Prodloužení nájemní smlouvy na 
pronájem pozemků pod komunika-
cemi 
Rada města Černošice schvaluje uza-
vření dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu 
pozemků ze dne 18. 2. 2021, CES č. 
53/2021, mezi městem Černošice a paní 
J. F.
•	 Stanovení ceny vodného a  stočné-
ho na rok 2026
Rada města Černošice schvaluje cenu 
vodného a  stočného za 1 m³ od 1. 1. 
2026 následovně: vodné 65,39 Kč bez 
DPH (73,24 Kč s  12 % DPH), stočné  
70,59 Kč bez DPH (79,06 Kč s 12 % DPH), 
a to na základě přiložené kalkulace; ceny 
jsou jednotné pro všechny odběratele.
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ZÁPIS ze zasedání zastupitelstva (1. 12. 2025)
•	 Střednědobý výhled rozpočtu na 
období 2026–2030 
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje střednědobý výhled rozpočtu na 
období 2026–2030.
•	 Rozpočet 2026 
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje: 
1) rozpočet města na rok 2026. Schodek 
rozpočtu bude kryt zůstatky na účtech 
města.
2) příspěvky zřízeným příspěvkovým 
organizacím na rok 2026; příspěvek pro 
ZŠ Černošice je tvořen přebytkem pří-
spěvku poskytnutého v  roce 2024 ve 
výši 1.103.718 Kč a  7.310.752 Kč bude 
poskytnuto z  rozpočtu města na rok 
2026.
•	 Úprava příspěvku zřizovatele pro 
příspěvkovou organizaci ZŠ Černoši-
ce z  důvodu aktualizace odpisového 
plánu na rok 2025
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje navýšení provozního příspěvku  
ZŠ Černošice o 52.194 Kč dle schválené-
ho odpisového plánu na rok 2025.
•	 Vydání Změny č. 7 Územního plánu 
Černošice
Zastupitelstvo města Černošice ově-
řuje, že Změna č. 7 Územního plánu 
Černošice není v rozporu s nadřazenou 
územně plánovací dokumentací, s poža-
davky stavebního zákona a jeho prová-
děcích právních předpisů, s  výsledkem 
řešení rozporů a  se stanovisky dotče-
ných orgánů nebo stanoviskem krajské-
ho úřadu. A  vydává podle ustanovení  
§ 104 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., sta-
vební zákon, ve znění pozdějších před-
pisů (stavební zákon), ve spojení s § 73 
odst. 1 stavebního zákona v  souladu 
s § 171 až § 174 zákona č. 500/2004 Sb., 
správní řád, ve znění pozdějších předpi-
sů, Změnu č. 7 Územního plánu Černo-
šice formou opatření obecné povahy  
č. 1/2025.
•	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o podpoře 
TJ Sokol Černošice
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje dodatek č. 1 ke Smlouvě o podpoře 
TJ Sokol Černošice CES 580/1/2019.
•	 Vyhlášení grantových programů 
města Černošice na rok 2026 v oblas-
tech: Práce s mládeží, Kultura a volno-
časové aktivity, Sociální
Zastupitelstvo města Černošice schva-

luje znění podmínek, žádostí a smlouvy 
pro poskytnutí dotace v  rámci „Progra-
mu pro poskytnutí dotace z  rozpočtu 
města Černošice" ve všech třech oblas-
tech (Práci s mládeží, Kultura a volnoča-
sové aktivity, Sociální) pro rok 2026.
•	 Zákaz používání pyrotechniky – no-
velizace vyhlášky o veřejném pořádku
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje a vydává obecně závaznou vyhláš-
ku města č. 3/2025 o  změně obecně 
závazné vyhlášky č. 3/2024 o  ochraně 
veřejného pořádku.
•	 Směnná smlouva č. 376/2025,  
ul. Radotínská
Zastupitelstvo města Černošice bere 
na vědomí zveřejněný záměr směny na 
úřední desce města Černošice od 21. 7. 
2025 do 6. 8. 2025.
Souhlasí 1) s nabídkou Římskokatolické 
farnosti Třebotov, IČ: 70131694 na smě-
nu městských pozemků za pozemky 
v majetku farnosti v obci a k. ú. Černo-
šice v  Radotínské ulici a  2) s  požadav-
kem Arcibiskupství pražského, aby byla 
uzavřena třístranná směnná smlouva, 
kterou farnost smění pozemky v  této 
lokalitě se společností ČERVENÝ – PENU-
SERVIS.
Schvaluje směnnou smlouvu č. 
376/2025 mezi městem Černošice 
a  Římskokatolickou farností Třebotov, 
IČ: 70131694, a  společností ČERVENÝ –
PNEUSERVIS, IČ: 05045266, kterou měs-
to smění pozemky v obci a k. ú. Černoši-
ce v Radotínské ulici.
•	 Směnná smlouva č. 373/2025, po-
zemky k. ú. Černošice
Zastupitelstvo města Černošice bere 
na vědomí zveřejněný záměr směny na 
úřední desce města Černošice od 15. 7. 
2025 do 31. 7. 2025. 
Souhlasí s  nabídkou společnosti 
Forestlaan na směnu městských pozem-
ků za pozemky v  majetku společnosti 
Forestlaan v obci a k. ú. Černošice. 
Schvaluje směnnou smlouvu  
č. 373/2025 mezi městem Černošice 
a  společností Forestlaan, IČ: 27245039, 
kterou město smění pozemky v  obci  
a  k. ú. Černošice s  cenovým doplat-
kem společnosti Forestlaan ve výši  
1.626.470 Kč.
•	 Kupní smlouva č. 656/2025, nákup 
pozemků parc. č. 5126/9 a  parc. č. 
5129/48 k. ú. Černošice

Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje kupní smlouvu č. 656/2025 mezi 
městem Černošice a  XX, kterou město 
odkoupí do svého vlastnictví pozemky 
parc. č. 5126/9 o  výměře 73 m2 a  parc. 
č. 5129/48 o výměře 260 m2 oba v obci  
a k. ú. Černošice za částku 133.200 Kč.
•	 Darovací smlouva č. 637/2025 
s  obcí Kosoř na opravu nezpevněné 
komunikace recyklátem v lokalitě Na 
Pískách
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje Darovací smlouvu (CES č. 637/2025) 
mezi městem Černošice a  obcí Kosoř 
o  poskytnutí finančního příspěvku na 
opravu nezpevněné komunikace stroj-
ně položeným recyklátem v  lokalitě Na 
Pískách ve výši 283.769,20 Kč včetně 
DPH.
•	 Darování vozidel
Zastupitelstvo města Černošice schva-
luje 1) darování vozidla Ford Transit, 
číslo karoserie: WFOSXXTTFSAR47218 
městu Bělopolje (Bilopillja) v  Sumské 
oblasti na Ukrajině, 2) nákup a darování 
vozidla Volkswagen CRAFTER 2.5TDI/
80KW 9 MÍST/ INVALIDNÍ SPECIÁL 
a  hydraulické plošiny městu Bělopolje 
(Bilopillja) v  Sumské oblasti na Ukraji-
ně, v ceně do 350.000 Kč, 3) finanční dar 
ve výši 200.000 Kč pro město Bělopolje 
(Bilopillja) v Sumské oblasti na Ukrajině 
na nákup hygienických potřeb pro seni-
ory a na nákup další humanitární pomo-
ci pro jeho obyvatele.
•	 Navýšení odměny místostarostovi 
města
Zastupitelstvo města Černošice stanoví 
odměnu za výkon funkce místostaros-
ty jako neuvolněného člena zastupi-
telstva ve výši 40.700 měsíčně, a  to od  
1. 1. 2026.

Plná znění zápisů najdete na webu města: https://
www.mestocernosice.cz/samosprava/vedeni-

-mesta/. K nahlédnutí jsou rovněž na městském 
úřadu u pí Jitky Drahokoupilové. V případě zájmu je 

možné získat kopii zápisu. Cena je 2 Kč za stránku 
(dle ceníku za poskytování informací).

Zkrácené verze zápisů schůzí rady města  
a zastupitelstva připravila  

Dana Jakešová, editorka IL.
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Skončil nám rok 2025 a  s  ním také 
končí funkční období výboru místní 
skupiny ČČK. Čekají nás tedy volby 
nového výboru. Ten starý se skládal 
ze čtyř členů, jejichž práce nebyla 
tak vidět, ale bez ní by nebyly výle-
ty, na které všichni tak rádi jezdíme. 
Bohužel, většina členů výboru končí.  
Za jejich dlouholetou a perfektní prá-
ci děkuji!

Činnost MS ČČK je každoročně stej-
ná. A to, co jsme si předsevzali, plníme.

Výroční schůze tentokrát nebude 
v DPS
Vzhledem k tomu, že v DPS, kde jsme 
se každoročně scházeli, se letos sejít 
nemůžeme, bude se Valná hromada 
konat v  modlitebně Církve bratrské 

v Černošicích na Vráži. A to 21. února 
ve 14 hodin. Těšíme se na vaši účast.

Závěrem chci, jako každoročně, 
poděkovat všem aktivním členům  
MS ČČK a  ředitelce OS ČČK Praha 1 
a zastupitelům města Černošice.

Všem přeji pevné zdraví a klidný rok 
2026.

Za výbor MS ČČK Saša Boušková

Poslední hudební kavárna roku proběhla 19. listopadu 2025. 
S ohledem na naplánovanou rekonstrukci budovy DPS se dal-
ší termín této oblíbené akce odkládá na neurčito, pravděpo-
dobně se sejdeme nejdříve po rekonstrukci. 

V pátek 28. listopadu 2025 naše klienty přišly potěšit zpě-
vem vánočních písní děti z mateřské školy Karlická, nazdobily 
vánoční strom před budovou DPS a započaly tak vánoční at-
mosféru jeho slavnostním rozsvícením. 

Přinesly také přáníčka pro klienty DPS. Rádi bychom po-
děkovali dětem, jejich rodičům, personálu školky Karlická za 
veliké množství dárečků, které věnovali nejen klientům DPS, 
ale i osamělým černošickým seniorům. Oceňujeme jejich trpě-
livost a píli při nácviku vánočních písní a ochotu potěšit naše 
klienty.

O čtrnáct dní později, v pátek 12. prosince 2025 k nám do-
razily děti z mateřské školy Topolská. Pro seniory z Černošic si 
připravily tematické vánoční tvoření, které provonělo celou 
společenskou místnost. Společně vytvořili pomeranče zdobe-
né hřebíčkem. Děkujeme za milé zpestření adventního času. 

Dva dny před Štědrým dnem pak proběhlo tradiční vánoč-
ní posezení v  jídelně DPS. Podávala se už tradiční polévka 
s knedlíčky, bramborový salát s řízkem a křehký jablečný zá-
vin. Pod stromečkem na klienty čekaly dárečky. Tu správnou 
atmosféru dodala posezení hudba skupiny Třehusk.

30. prosince 2025 pak proběhl společenský večer na téma 
strašidelný silvestr. Masky byly dobrovolné a těší nás veliký zá-
jem o účast. Večer byl vyplněn soutěžemi. Vítězný tým vyhrál 
dort a poukázky do drogerie. 

Rádi bychom poděkovali Michalovi, který hudebně dopro-
vází naše kavárny a bez něhož si už nedovedeme představit 
oblíbené pobyty. 

Za DPS 
Markéta Musílková

Jak si loni vedla místní skupina ČČK

Závěr roku v Domě s pečovatelskou službou

3x foto: archiv DPS
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Při praktickém výcviku trénujeme při nasi-
mulovaných, realitě blízkých situacích, 
např. při vyprošťování z  havarovaných 
vozidel, pohybu v  zakouřeném objektu, 
záchraně na vodním toku nebo transpor-
tu pacienta z těžko přístupných míst.

Jen pro úplnost uvádíme, že JSDH Čer-
nošice-Mokropsy je zařazená jako zása-
hová jednotka kategorie JPO III/2, tedy 
s  výjezdem dvou družstev (pro přiblíže-
ní, dvou velkých cisteren) do 10 minut 
s územní působností nejen v Černošicích, 
ale i v širším okolí našeho města.

Vybavení jednotky je moderní a dobře 
udržované, což je zásadní pro bezpečné 

a  efektivní zásahy, a  to vše díky skvělé 

spolupráci s  vedením města Černošice. 
Za tuto důvěru a podporu patří upřímné 
poděkování.

Naši mladí hasiči
Velkou radost nám dělají i  mladí hasi-
či, naše budoucnost, kteří se scházejí 
každé pondělí od 17 hodin v klubovně 
naší zbrojnice. Pod vedením zkušených 
a  obětavých vedoucích se učí praktic-
kým dovednostem, ale také týmové 
spolupráci a zodpovědnosti.

Mladí hasiči se pravidelně účastní sou-
těží, jako je například celostátní hra Pla-
men, soutěže pořádané po celé republi-
ce, která je skvělou příležitostí pro učení 
hasičské praxe, sport a zábavu. 

Sbor si také vedle těch nejmenších vy-
chovává svůj dorost, kde se učí techni-
kám a znalostem, které zanedlouho po 
dosažení své plnoletosti využijí při svém 
nástupu do „ostré“ činnosti řádného čle-
na jednotky.   

Soutěže dospělých
Letošní okrsková soutěž v  hasičském 
sportu dospělých se konala v  areálu 

Sportparku Berounka a  přilákala mno-
ho soutěžících i  diváků. Soutěž, kterou 
sbor spoluorganizoval, probíhala v přá-
telském a  veselém duchu, se zdravou 
rivalitou spřátelených sborů a  skvělou 
atmosférou pro všechny přihlížející.

Kultura a setkávání s komunitou
Být hasičem je víc než jen zásahy – je to 
také tradičně úzké propojení s  místní 
komunitou a kulturním životem. Zde je 
jen výčet některých akcí, kterých se hasi-
či pravidelně účastní nebo jim poskytují 
podporu.

Jistě na prvním místě musíme uvést 
Mokropeský masopust, tradiční svátek 
s vždy originálním divadelním kouskem, 
následovaný barevným průvodem obcí 
s  hudbou, maskami a  skvělou atmo-
sférou. Ten letošní se koná na svátek  
sv. Valentýna 14. února od 14 hodin. 

V  květnu položením věnce u  mokro-
peské kapličky uctíme památku našich 
předků hasičů a  obětí obou světových 
válek. Ale nejen to, připomínáme si také 
u první hasičské zbrojnice v obci našeho 
patrona svatého Floriána, jehož svátek 
připadá na 4. května. 

12

z města a okolí

Co vše zvládnou naši dobrovolní hasiči

-- Zásah při jedné z podzimních 
dopravních nehod --

-- Mokropeští hasiči při prověřovacím  
cvičení na hradě Karlštejn --

-- Ukázka techniky pro žáky naší základní školy -- -- Cvičná výstavba protipovodňové zábrany v ulici Na Drahách --

5x foto: František Cajthaml

-- Zásah při požáru automobilu  
ve Slunečné ulici --
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Mokropeští hasiči se také aktivně 
účastní májových slavností a  letního 
sousedského setkání na Masopustním 
náměstí. Inu, jak již bylo zmíněno, hasiči 
vždy tvořili a  tvoří základ pro spolkový 
a kulturní život v malém městě. Závěrem 
roku, ve sváteční atmosféře se spolupo-
dílíme na rozsvěcení vánočních stromů 
nejen u  naší radnice, ale opět i  v  srdci 
Mokropes, na Masopustním náměstí.

Hasičská zbrojnice také mimo již zmí-
něné poskytuje zázemí pro tradiční cha-
ritativní sbírku pro Diakonii Broumov.

Návštěvy škol a školek
I  zde máme své neodmyslitelné místo. 
Velice nás těší, že zájem o hasičskou čin-
nost a vybavení je u dětí tak velký. Však 
také, kdo nechtěl být jako malý hasičem? 
Během celého roku k nám do hasičárny 
zavítají desítky dětí, aby se podívaly na 
naše vybavení. Snažíme se výklad o naší 
činnosti přizpůsobit každé věkové kate-
gorii. Doufáme, že naše povídání a ukáz-
ky jsou natolik atraktivní, že nejeden 
z  malých návštěvníků se jednou stane 
mokropeským hasičem. 

Děkujeme všem!
Velké poděkování patří všem členům 
hasičského sboru za jejich čas, nasazení 
a ochotu být kdykoli připraven pomoci. 
Poděkování patří i našim rodinám, které 
nás v  tomto úsilí podporují. Děkujeme 
i  vám všem černošickým spoluobča-
nům, kteří nás v naší dobrovolné činnos-
ti podporujete. Naše dveře jsou i pro vás 
otevřené.

Pokoj, klid a  vše dobré do nového 
roku 2026 Vám přejí

Hasiči Mokropsy

Členky Věrné gardy Sokola se sešly  
22. prosince v  klubovně sokolovny. 
Zhodnotily jsme uplynulý rok, popoví-
daly si a také se zamyslely nad tím, co by 
se dalo zlepšit. Zazpívaly jsme si vánoč-
ní koledy při kytaře a ochutnaly vánoční 
pečivo, kterého se sešlo opravdu hodně. 

Poděkovaly jsme bývalým cvičitelkám 
sestrám Haně Fořtové a  Marii Polanec-
ké, které ze zdravotních důvodů činnost 
cvičitelek ukončily. Naše poděkování 
patřilo i současným cvičitelkám sestrám 
Libuši Müllerové a Daniele Zúbkové, kte-
ré v práci bývalých cvičitelek pokračují. 

Popřály jsme si úspěšný nový rok 
a  v  dobré náladě odešly do svých  
domovů.

Za Věrnou gardu Sokola
Helena Randlová 

Vánoční setkání Věrné gardy

2x foto: archiv Sokola
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Atleti ASK Dipoli mají za sebou mimořád-
ně úspěšné období. Na krajských šam-
pionátech vybojovali celkem dvanáct 
mistrovských medailí v  dorostu, junio-
rech a dospělé kategorii. Úspěchy zazna-
menali jak v běžeckých, tak technických 
disciplínách.

Mistryní kraje se stala dorostenka Ka-
rolína Hokrová v  běhu na 1500 metrů, 
dorostenka Klára Kočová v kouli a doros-
tenka Anna Valentýna Jelínková ve sko-
ku o tyči. Mistrem kraje se stal pak muž  
Lukáš Větrovský na 60 metrů překážek.

„Je to odměna za systematickou práci 
sportovců i trenérů. Potvrzuje se, že dlou-
hodobá koncepce klubu funguje,“ zazně-
lo z vedení oddílu. ASK Dipoli tak znovu 

potvrdil svou silnou pozici mezi atletický-
mi kluby regionu. 

Spuštěny přihlášky na druhé pololetí
Klub informuje veřejnost o  spuště-
ní přihlášek na druhé pololetí trénin-
ků. Nabídka je určena dětem, mládeži 
i dospělým a zahrnuje atletickou přípra-
vu zaměřenou na všestranný pohybový 
rozvoj i výkonnostní trénink.

Zájemci se mohou hlásit do jednotli-
vých skupin podle věku a úrovně. „Kapa-
cita některých skupin je omezená, proto 
doporučujeme včasnou registraci,“ upo-
zorňuje vedení klubu. Veškeré informace 
najdete na webu www.askdipoli.cz.

Tréninkové kempy pro mládež  
i dospělé
Součástí letošního programu jsou také 
tréninkové kempy určené jak pro mládež, 
tak pro dospělé sportovce. Kempy nabíd-
nou intenzivní tréninkové bloky, zaměře-
né na techniku běhu, kondiční přípravu, 
regeneraci i týmovou spolupráci.

Kempy se uskuteční v  průběhu roku 
v různých lokalitách a jsou vhodné jak pro 
závodní atlety, tak pro rekreační sportov-
ce. „Cílem je nabídnout kvalitní tréninko-
vé zázemí a motivaci ke sportu bez ohle-
du na věk,“ doplňují organizátoři.

Kateřina Siebertová
manažerka klubu ASK Dipoli

Loni v  září zahájil oddíl karate Černoši-
ce svoji již 18. cvičební sezónu. K  naší 
velké radosti naše řady rozrostly o další 
nové členy napříč předškolním a žákov-
ským věkem. V  prosinci jsme připravi-
li klubové závody, kde měli karatisté 
příležitost okusit nervozitu i  radost ze 
vzájemného prověřování svých doved-
ností, které pod profesionálním a velmi 
přátelským a laskavým vedením trenér-
ky Lucie Paterové během pravidelných 
tréninků rozvíjejí. Závody byly rovněž 

přípravou na meziklubové turnaje, na 
které se s členy oddílu na jaře opět chys-
táme. Chtěla bych využít této možnosti 
a  veřejně poděkovat Radce, Mikulášovi 
a Timonovi Paterovým za jejich pomoc 
s realizací našich předvánočních závodů 
a  za jejich fundovanou roli rozhodčích 
v mnohdy obtížně rozhodných kláních. 

Pokud máte chuť si přijít karate ne-
závazně vyzkoušet, jste srdečně vítáni! 
Nábor nových členů do pondělních i pá-

tečních tréninků od 15 hodin probíhá 
průběžně. 

Andrea Bergmanová 
tel. 731 696 674,  info@karatecernosice.cz

Dvanáct mistrovských medailí pro atlety ASK Dipoli

Jak si vede Karate Černošice na začátku nového roku



V  létě odešli dva z  našich odchovanců 
na zkušenou do zahraničí. Jedním z nich 
je brankářka Lea Kořínková, která u nás 
prošla mládežnickými kategoriemi až 
do dorostu. V srpnu se vydala za velkou 
hokejovou zkušeností do Kanady, kde 
stráví rok jako brankářka u týmu ženské-
ho hokeje. Jaká byla její cesta z Černošic 
za oceán a co jí hokej v kolébce tohoto 
sportu zatím dává? Právě o tom je násle-
dující rozhovor. 

	X Už půl roku hraješ hokej v  zahra-
ničí. Kde teď působíš a  co tě vlastně 
přimělo odejít na rok do Kanady?
Momentálně studuji a  hraji na College 
Bourget v  Kanadě, kousek od Mont-
realu. Vždycky jsem chtěla hrát hokej 
v  zahraničí a  myslím, že v  ženském 
hokeji je dobré využít příležitost vyces-
tovat. Kanadu jsem si vybrala, protože 
je to kolébka hokeje a slyšela jsem o ní 
samé dobré věci.

	X Hokejově jsi vyrostla v  našem 
klubu – v čem ti tahle „domácí škola“ 
dnes v cizině nejvíc pomáhá?  
Jsem vděčná, že jsem vyrostla v  Čer-
nošicích, kde se vždy k  holkám chovali 
hezky a dávali jim příležitost růst. Získa-
la jsem odolnost – hrát s klukama je jiné 
než s holkama, je to rychlejší a silovější 
– a tím, že jsem na to byla zvyklá, mi to 
dalo výhodu.

	X Pamatuješ si na úplně první dny 
v zahraničí? Co pro tebe bylo nejtěžší 
a co tě naopak mile překvapilo?
Nejtěžší bylo si zvykat na nové pro-
středí a adaptovat se na jazyk. Potěšilo 
mě, že všichni jsou přátelští a  ochotní 
pomoci.

	X Ženský hokej je čím dál víc vidět. 
Jak se k  ženskému hokeji přistupuje 
v zahraničí a  jaké jsou hlavní rozdíly 
v ženském hokeji u nás a v tvém sou-
časném týmu? 
Oproti Kanadě je ženský hokej 
v Čechách pořád maličký, je tam řádově 
větší základna. Zároveň jsou střední ško-
ly (colleges) nesrovnatelně lépe připra-
veny pro podporu sportovců.

	X Jaké máš další sny a cíle – a co bys 
poradila mladším klukům a  holkám 
z  našeho klubu, kteří by si jednou 
chtěli zahrát hokej v zahraničí? 
Můj cíl je hrát univerzitní ligu NCAA na 
dobré škole v Americe. A moje rada pro 

mladší je: jděte za svými sny a dělejte to, 
co milujete.

Moc děkuji Lee za rozhovor a přejeme 
jí hodně úspěchů. V příštím čísle se mů-
žete těšit na dojmy „Mácy“ Bláhy.

Přijďte fandit na stadion
A  všechny, které hokej zajímá a  baví, 
bychom rádi pozvali na poslední domá-
cí utkání A-týmu mužů v základní části 
KLM Středočeského kraje, které se ode-
hraje v  sobotu 7. února od 16.30 proti 
Flyers Hockey Team. Bodová situace 
ve skupině Západ je velmi vyrovnaná 
a  v  posledních kolech základní části 
bude pět týmů se stejným bodovým zis-
kem bojovat o postup do play off. Proto 
přijďte podpořit Tygry, ať se společně 
můžeme těšit na další utkání.

Ivana Kaiserová
SK Černošice

z města a okolí
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Černošické hokejové naděje v zahraničí

-- Brankářka Lea Kořínková sbírá zkušenosti 
v Kanadě --

Foto: archiv hokejistky
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KULTURNÍ AKCE
Regionu Dolní Berounka

1–6
2026

www.dolniberounka.cz

Svazek obcí – Region Dolní Berounka
Městys Karlštejn, č. p. 185

267 18 Karlštejn

Dobřichovice
4. 2. Beseda s Clarou Lewitovou na téma hypermobilita Zámek, 18.00
7. 2. Promítání 1. části dokumentárního � lmu Jizerské hory Sál Dr. Fürsta, 17.00
12. 2. Vernisáž výstavy obrazů Martina Kuči – do 28. února Zámek, 19.00
14. 2. Promítání 2. části dokumentárního � lmu Jizerské hory Sál Dr. Fürsta, 17.00
15. 2.  Divadlo Tondy Novotného: Když nechtějí malé myšky spát Sál Dr. Fürsta, 16.00
8. 3. Viktoria Band – pocta Evě Olmerové – koncert U Věže na zámku, 18.00
15. 3. Trio Bio jazz a blues U Věže na zámku, 18.00
26. 3.  Island očima fotografa – beseda    Sál Dr. Fürsta, 19.30
28. 3. Velikonoční jarmark s malým farmářským trhem a Velikonoční hra (DDS a Kukadýlko) Zámek, 11.00–17.00
23. 4. Dechové kvinteto Foo Quintet Zámek, 19.30
16. 5. Dobřichovický půlmaraton Start na zámku
4.–7. 6., 11.–14. 6. Saturnin, Dobřichovická divadelní společnost Nádvoří zámku, 20.00
20. 6. Vosí hnízdo – koncert Nádvoří zámku, 20.00
21. 6. Radůza – koncert Nádvoří zámku, 20.00
26. 6.  Jam na Jezu Kemp Dobřichovice
3. 7. Kecy a politika, autoři populárního podcastu Bohumil Pečinka a Petros Michopulos Nádvoří zámku, 19.00
12. 7.  Mário Bihári a Bachtale Apsa – koncert   Nádvoří zámku,  20.00

dobrichovice.cz

Černošice
3. 2. Koncert – Will Wilde (UK) and The Bladderstones Club Kino, 20.00
7. 2. Koncerty mezi knihami – Koleje do pohádky Knihovna Fr. Plamínkové, 15.00 
8. 2. O červené Karkulce – pohádka pro děti Club Kino, 16.00
11. 2. Hravé čtení s Lindou Ladovou: Sněhurka Knihovna Fr. Plamínkové, 10.00
11. 2. Veřejné čtení – Winterbergova poslední cesta Knihovna Fr. Plamínkové, 18.00
14. 2.  Masopust Masopustní náměstí, 14.00
18. 2. Koncert – Gilad Atzmon & Band (UK) Club Kino, 20.00
4. 3. Koncert – Tom Killner Band (UK) Club Kino, 20.00
12. 3. Koncert – Lucky Jam Club Kino, 20.00
15.–22. 3. Filmový festival Jeden svět Club Kino
16. 3. Koncert – Stefan Orins Trio Club Kino, 20.00
20. 3. Vítání jara – ETC... a hosté Club Kino, 20.00
25. 3. Vítání jara – Ivo Viktorin Trio Club Kino, 20.00
27. 3. Vítání jara – Kamil Střihavka & Leaders! Club Kino, 20.00
28. 3. Vítání jara – Bára Hrzánová a Condurango Club Kino, 20.00
1. 4. Vítání jara – Vlasta Horváth Trio Club Kino, 20.00
9. 4. Vítání jara – Ivo Jahelka Club Kino, 20.00
15. 4. Vítání jara – Ivan Hlas Trio Club Kino, 20.00
16. 4. Koncert – The Bad Week Club Kino, 20.00
27. 4. Koncert – Paul Batto Trio Club Kino, 20.00
12. 5. Koncert – Breezy Rodio Band (USA) Club Kino, 20.00
17. 5. Májové slavnosti Masopustní náměstí 
18.–24. 5. Jazzfestival Město 
31. 5.  Dětský den Před sokolovnou, 14.00 
7. 6.  Muzikál – O princezně, která ráčkovala Am� teátr ZŠ 
14. 6. Koncert – James Olive Club Kino, 20.00 
21. 6. Koncert – After 40 Pláž Mokropsy  

mestocernosice.cz

Všenory
Prohlídky arboreta pátky a soboty, 10.00–17.00
Kulturní dům Všenory  – Prohlídky Muzea Všenory středy až neděle, 14.00–18.00

1.  4.–31. 10.  Venkovní okruh Muzea Všenory s kaplí – po domluvě (kaple uzavřena 1. 11.–31. 3.) středy až neděle, 14.00–18.00
11. 1.–15. 3. Taneční kurzy pod vedením Matěje Svobody Kulturní dům Všenory, neděle 18.15–21.50
16. 1. Ples Střediska pro volný čas Všenory Kulturní dům Všenory, 19.00
24. 1. Černolický ples ve Všenorech Kulturní dům Všenory, 19.00
23. 1.–10. 4. Kurzy společenského tance Růženy Svatošové Kulturní dům Všenory, pátek 18.00–21.00
7. 2. Ples obce Všenory a fotbalistů Kulturní dům Všenory, 19.00
28. 2. Masopust Náves, Kulturní dům Všenory, 13.00–17.00
7. 3. Koncert – Štěpánka  Formánková – zpěv, Oldřich Hájek – klavír Kulturní dům Všenory, 18.00
12. a 13. 3. Divadelní představení – Chvála bláznovství Kulturní dům Všenory
14. 3. Skautský ples v námořnickém stylu Kulturní dům Všenory, 19.00
21. 3. Večer irských tanců Kulturní dům Všenory
22. 3.–31. 5. Taneční kurzy pod vedením Matěje Svobody Kulturní dům Všenory, neděle 18.15–21.50
27. 3. Noc knihoven – odpolední program pro děti Kulturní dům Všenory, 14.00–16.00
27. 3.–28. 3 Výstava her a hlavolamů Kulturní dům Všenory 10.00–18.00
1.–3. 5. Muzikál – Jedna noc na Karlštejně autorů Markov a Barták Kulturní dům Všenory
13. 6. Seminář – Obchody, pohostinství, řemesla v 18.–20. Století Kulturní dům Všenory, 14.00
20. 6. Tradiční pouť z kaple v Černolicích do Kaple sv. Jana Křtitele ve Všenorech 14.00

vsenory.cz; kdvsenory.cz

Tetín
4. 2. Selské fórum na Tetíně Sdružení 

sv. Ludmily
28. 2. Ozvěny Eko� lmu Sdružení 

sv. Ludmily
28. 3. Dětský karneval Obec Tetín, 

Tetínská hospoda
28. 3. Karneval sportovní TJ SK Tetín
3. 4. Zahájení turistické sezóny Muzeum Tetín
25. 4. Jarní farmářské trhy na Koledníku Velkostatek Tetín
30. 4. Čarodějnický rej  ČTU Berounka 

a pálení čarodějnic  
SDH Tetín

16. 5. Pouť ke sv. Janu Nepomuckému – 
Slavnostní zahájení vinohradu 

Obec Tetín

24. 5. Dětský den  SDH Tetín, Tumbao 
a další spolky

Na Tetíně

30.–31. 5. Královský průvod  Obec Tetín
6. 6.  Farmářské trhy na Koledníku Velkostatek Tetín

tetin.czSrbsko
1. 2. Masopust Náves U Lípy, 12.00
21. 2. Myslivecký ples Kulturní dům, 19.00
20. 3. Morana Fotbalové hřiště, 15.00
22. 3. Velikonoční tvoření KD, 14.00
30. 4. Čarodějnice U fotbalových kabin
2. 5. Máje Karštejnsko-Srbecké (ze Srbska průvod na Karlštejn)
31. 5.  Královský průvod Fotbalové hřiště
7. 6. Dětský den Kemp Srbsko

obecsrbsko.cz

Zadní Třebaň zadnitreban.cz

Lety
5. 2. Den otevřených dveří ZŠ LetMo Karlštejnská 571, 8.00–17.00
5. 2. Jan Zrzavý – přednáší Mgr. Monika Sybolová Letovská knihovna, 18.00
11. 2. Bylinková detoxikace s lékárnicí a bylinkářkou – přednáší PharmDr. Dagmar Váňová Letovská knihovna, 18.00
25. 2. Národní divadlo pohledem 21. století – přednáší Mgr. Josefína Panenková Letovská knihovna, 18.00
12. 3. Hranice bez výčitek – workshop Kateřiny Šebek Letovská knihovna, 18.00
18. 3. Svatojakubská pouť – Camino de Santiago – přednáší Gregorovi Letovská knihovna, 18.00
15. 4. Jeřáb z bible Václava IV. na Točníku – přednáší kastelán hradu Letovská knihovna, 18.00
18. 4. Výlet za Santinim Plasy, 8.00–17.00
25. 4. Výlet za Santinim Mladotice, 8.00–17.00
27. 4.–2. 5. Lety v Letech – Mezinárodní balonová soutěž Lety a okolí
30. 4. Pálení čarodějnic a koncert After 40 U srubu, 19.30
1. 5. Pohádkový les Lety, Karlík, 13.00–18.00
2. 5.–3. 5. Dračí lodě na Berounce
14. 5. Ptačí symbolika na obrazech starých mistrů – přednáší Zdeněk Valeš Letovská knihovna, 18.00
16. 5. Letovské chmelení Lety náves, 14.00
30. 5. Letovské máje Lety náves, 13.00
19. 6. Zábavné odpoledne pro děti U srubu, 16.00
24. 6. Letovská dětská olympiáda Sokolovna Lety, 8.00

obec-lety.cz

Hlásná Třebaň hlasnatreban.cz

7. 2. Masopust 13.00
8. 2. Dětský karneval
21. 2. Reprezentační ples ACF Sokolovna 19.00
28. 3. Velikonoční tvoření 
30. 4. Pálení čarodějnic
14. 5. Staročeské máje
20. 6. Plavba po Berounce

Karlík obeckarlik.cz

14. 3. Karlický Masopust  na hřišti Karlík, 14.00
30. 4. Pálení Čarodejnic
1. 5. Pohádkový les
29. 5. Noc kostelů

14. 2.  XXXVII. Poberounský masopust Náves, od 9.00
14. 2. Sousedské masopustní posezení Společenský dům, 19.00
15. 2. Masopustní dětský karneval Společenský dům, 14.00
21. 2. Ples Proměny Společenský dům 
14. 3.  PING-PONG Open 2026 (24. ročník) Společenský dům
18. 4. Ples Notičky Společenský dům
30. 4. Čarodějnické odpoledne Hřiště OZT, 16.00
30. 5. Staročeské máje Náves
20. 6. Oslavy 120 let SDH Zadní Třebaň Hřiště OZT

mestys-karlstejn.czmestys-karlstejn.czKarlštejn
20. 6. Královské sportovní hry Karlštejn

Řevnice
4. 2. Poslední husička, dramatické gastropolitikum Dřevák, 19.00                 
14. 2. Řevnický masopust 13.00
14. 2. Masopustní pohádka divadla Kapsa z Andělské hory Dřevák, 16.00                
15. 2. Akordeonový koncert Jitky Baštové Sál Zámečku, 18.00
15. 3. Šansonový recitál Zlatky Bartoškové Sál Zámečku, 18.00
21. 3. Food Truck Market Náměstí, 10.00–18.00
19. 4. Popelka a Zloun na jednom jevišti, Eva Hrušková a Jan Přeučil Sál Zámečku, 18.00
25. 4. Houkačky – zábavný den pro celou rodinu Na louce u řeky Berounky, 10.00–17.00
26. 4. Vzpomínkový koncert k nedožitým 85. narozeninám Lubomíra Mátla Sál Zámečku, 18.00
15.–17. 5. Sex je lék v režii Alice Čermáková Lesní divadlo
23. 5. Pivní festival Řevnice
24. 5. Tanec v lese Lesní divadlo, 13.00    
30. 5. Filharmonie v lese Lesní divadlo, 19.00 (16.00 generálka)  
31. 5. Pohádka Divadla K+K Lesní divadlo, 17.00
5.–6. 6. Rockový Slunovrat Lesní divadlo
19.–21. 6. Muzikál Notiček My Fair Lady Lesní divadlo
26.–28. 6. Festival Porta Lesní divadlo

revnice.cz
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Dobřichovice
4. 2. Beseda s Clarou Lewitovou na téma hypermobilita Zámek, 18.00
7. 2. Promítání 1. části dokumentárního � lmu Jizerské hory Sál Dr. Fürsta, 17.00
12. 2. Vernisáž výstavy obrazů Martina Kuči – do 28. února Zámek, 19.00
14. 2. Promítání 2. části dokumentárního � lmu Jizerské hory Sál Dr. Fürsta, 17.00
15. 2.  Divadlo Tondy Novotného: Když nechtějí malé myšky spát Sál Dr. Fürsta, 16.00
8. 3. Viktoria Band – pocta Evě Olmerové – koncert U Věže na zámku, 18.00
15. 3. Trio Bio jazz a blues U Věže na zámku, 18.00
26. 3.  Island očima fotografa – beseda    Sál Dr. Fürsta, 19.30
28. 3. Velikonoční jarmark s malým farmářským trhem a Velikonoční hra (DDS a Kukadýlko) Zámek, 11.00–17.00
23. 4. Dechové kvinteto Foo Quintet Zámek, 19.30
16. 5. Dobřichovický půlmaraton Start na zámku
4.–7. 6., 11.–14. 6. Saturnin, Dobřichovická divadelní společnost Nádvoří zámku, 20.00
20. 6. Vosí hnízdo – koncert Nádvoří zámku, 20.00
21. 6. Radůza – koncert Nádvoří zámku, 20.00
26. 6.  Jam na Jezu Kemp Dobřichovice
3. 7. Kecy a politika, autoři populárního podcastu Bohumil Pečinka a Petros Michopulos Nádvoří zámku, 19.00
12. 7.  Mário Bihári a Bachtale Apsa – koncert   Nádvoří zámku,  20.00

dobrichovice.cz

Černošice
3. 2. Koncert – Will Wilde (UK) and The Bladderstones Club Kino, 20.00
7. 2. Koncerty mezi knihami – Koleje do pohádky Knihovna Fr. Plamínkové, 15.00 
8. 2. O červené Karkulce – pohádka pro děti Club Kino, 16.00
11. 2. Hravé čtení s Lindou Ladovou: Sněhurka Knihovna Fr. Plamínkové, 10.00
11. 2. Veřejné čtení – Winterbergova poslední cesta Knihovna Fr. Plamínkové, 18.00
14. 2.  Masopust Masopustní náměstí, 14.00
18. 2. Koncert – Gilad Atzmon & Band (UK) Club Kino, 20.00
4. 3. Koncert – Tom Killner Band (UK) Club Kino, 20.00
12. 3. Koncert – Lucky Jam Club Kino, 20.00
15.–22. 3. Filmový festival Jeden svět Club Kino
16. 3. Koncert – Stefan Orins Trio Club Kino, 20.00
20. 3. Vítání jara – ETC... a hosté Club Kino, 20.00
25. 3. Vítání jara – Ivo Viktorin Trio Club Kino, 20.00
27. 3. Vítání jara – Kamil Střihavka & Leaders! Club Kino, 20.00
28. 3. Vítání jara – Bára Hrzánová a Condurango Club Kino, 20.00
1. 4. Vítání jara – Vlasta Horváth Trio Club Kino, 20.00
9. 4. Vítání jara – Ivo Jahelka Club Kino, 20.00
15. 4. Vítání jara – Ivan Hlas Trio Club Kino, 20.00
16. 4. Koncert – The Bad Week Club Kino, 20.00
27. 4. Koncert – Paul Batto Trio Club Kino, 20.00
12. 5. Koncert – Breezy Rodio Band (USA) Club Kino, 20.00
17. 5. Májové slavnosti Masopustní náměstí 
18.–24. 5. Jazzfestival Město 
31. 5.  Dětský den Před sokolovnou, 14.00 
7. 6.  Muzikál – O princezně, která ráčkovala Am� teátr ZŠ 
14. 6. Koncert – James Olive Club Kino, 20.00 
21. 6. Koncert – After 40 Pláž Mokropsy  

mestocernosice.cz

Všenory
Prohlídky arboreta pátky a soboty, 10.00–17.00
Kulturní dům Všenory  – Prohlídky Muzea Všenory středy až neděle, 14.00–18.00

1.  4.–31. 10.  Venkovní okruh Muzea Všenory s kaplí – po domluvě (kaple uzavřena 1. 11.–31. 3.) středy až neděle, 14.00–18.00
11. 1.–15. 3. Taneční kurzy pod vedením Matěje Svobody Kulturní dům Všenory, neděle 18.15–21.50
16. 1. Ples Střediska pro volný čas Všenory Kulturní dům Všenory, 19.00
24. 1. Černolický ples ve Všenorech Kulturní dům Všenory, 19.00
23. 1.–10. 4. Kurzy společenského tance Růženy Svatošové Kulturní dům Všenory, pátek 18.00–21.00
7. 2. Ples obce Všenory a fotbalistů Kulturní dům Všenory, 19.00
28. 2. Masopust Náves, Kulturní dům Všenory, 13.00–17.00
7. 3. Koncert – Štěpánka  Formánková – zpěv, Oldřich Hájek – klavír Kulturní dům Všenory, 18.00
12. a 13. 3. Divadelní představení – Chvála bláznovství Kulturní dům Všenory
14. 3. Skautský ples v námořnickém stylu Kulturní dům Všenory, 19.00
21. 3. Večer irských tanců Kulturní dům Všenory
22. 3.–31. 5. Taneční kurzy pod vedením Matěje Svobody Kulturní dům Všenory, neděle 18.15–21.50
27. 3. Noc knihoven – odpolední program pro děti Kulturní dům Všenory, 14.00–16.00
27. 3.–28. 3 Výstava her a hlavolamů Kulturní dům Všenory 10.00–18.00
1.–3. 5. Muzikál – Jedna noc na Karlštejně autorů Markov a Barták Kulturní dům Všenory
13. 6. Seminář – Obchody, pohostinství, řemesla v 18.–20. Století Kulturní dům Všenory, 14.00
20. 6. Tradiční pouť z kaple v Černolicích do Kaple sv. Jana Křtitele ve Všenorech 14.00

vsenory.cz; kdvsenory.cz

Tetín
4. 2. Selské fórum na Tetíně Sdružení 

sv. Ludmily
28. 2. Ozvěny Eko� lmu Sdružení 

sv. Ludmily
28. 3. Dětský karneval Obec Tetín, 

Tetínská hospoda
28. 3. Karneval sportovní TJ SK Tetín
3. 4. Zahájení turistické sezóny Muzeum Tetín
25. 4. Jarní farmářské trhy na Koledníku Velkostatek Tetín
30. 4. Čarodějnický rej  ČTU Berounka 

a pálení čarodějnic  
SDH Tetín

16. 5. Pouť ke sv. Janu Nepomuckému – 
Slavnostní zahájení vinohradu 

Obec Tetín

24. 5. Dětský den  SDH Tetín, Tumbao 
a další spolky

Na Tetíně

30.–31. 5. Královský průvod  Obec Tetín
6. 6.  Farmářské trhy na Koledníku Velkostatek Tetín

tetin.czSrbsko
1. 2. Masopust Náves U Lípy, 12.00
21. 2. Myslivecký ples Kulturní dům, 19.00
20. 3. Morana Fotbalové hřiště, 15.00
22. 3. Velikonoční tvoření KD, 14.00
30. 4. Čarodějnice U fotbalových kabin
2. 5. Máje Karštejnsko-Srbecké (ze Srbska průvod na Karlštejn)
31. 5.  Královský průvod Fotbalové hřiště
7. 6. Dětský den Kemp Srbsko

obecsrbsko.cz

Zadní Třebaň zadnitreban.cz

Lety
5. 2. Den otevřených dveří ZŠ LetMo Karlštejnská 571, 8.00–17.00
5. 2. Jan Zrzavý – přednáší Mgr. Monika Sybolová Letovská knihovna, 18.00
11. 2. Bylinková detoxikace s lékárnicí a bylinkářkou – přednáší PharmDr. Dagmar Váňová Letovská knihovna, 18.00
25. 2. Národní divadlo pohledem 21. století – přednáší Mgr. Josefína Panenková Letovská knihovna, 18.00
12. 3. Hranice bez výčitek – workshop Kateřiny Šebek Letovská knihovna, 18.00
18. 3. Svatojakubská pouť – Camino de Santiago – přednáší Gregorovi Letovská knihovna, 18.00
15. 4. Jeřáb z bible Václava IV. na Točníku – přednáší kastelán hradu Letovská knihovna, 18.00
18. 4. Výlet za Santinim Plasy, 8.00–17.00
25. 4. Výlet za Santinim Mladotice, 8.00–17.00
27. 4.–2. 5. Lety v Letech – Mezinárodní balonová soutěž Lety a okolí
30. 4. Pálení čarodějnic a koncert After 40 U srubu, 19.30
1. 5. Pohádkový les Lety, Karlík, 13.00–18.00
2. 5.–3. 5. Dračí lodě na Berounce
14. 5. Ptačí symbolika na obrazech starých mistrů – přednáší Zdeněk Valeš Letovská knihovna, 18.00
16. 5. Letovské chmelení Lety náves, 14.00
30. 5. Letovské máje Lety náves, 13.00
19. 6. Zábavné odpoledne pro děti U srubu, 16.00
24. 6. Letovská dětská olympiáda Sokolovna Lety, 8.00

obec-lety.cz

Hlásná Třebaň hlasnatreban.cz

7. 2. Masopust 13.00
8. 2. Dětský karneval
21. 2. Reprezentační ples ACF Sokolovna 19.00
28. 3. Velikonoční tvoření 
30. 4. Pálení čarodějnic
14. 5. Staročeské máje
20. 6. Plavba po Berounce

Karlík obeckarlik.cz

14. 3. Karlický Masopust  na hřišti Karlík, 14.00
30. 4. Pálení Čarodejnic
1. 5. Pohádkový les
29. 5. Noc kostelů

14. 2.  XXXVII. Poberounský masopust Náves, od 9.00
14. 2. Sousedské masopustní posezení Společenský dům, 19.00
15. 2. Masopustní dětský karneval Společenský dům, 14.00
21. 2. Ples Proměny Společenský dům 
14. 3.  PING-PONG Open 2026 (24. ročník) Společenský dům
18. 4. Ples Notičky Společenský dům
30. 4. Čarodějnické odpoledne Hřiště OZT, 16.00
30. 5. Staročeské máje Náves
20. 6. Oslavy 120 let SDH Zadní Třebaň Hřiště OZT

mestys-karlstejn.czmestys-karlstejn.czKarlštejn
20. 6. Královské sportovní hry Karlštejn

Řevnice
4. 2. Poslední husička, dramatické gastropolitikum Dřevák, 19.00                 
14. 2. Řevnický masopust 13.00
14. 2. Masopustní pohádka divadla Kapsa z Andělské hory Dřevák, 16.00                
15. 2. Akordeonový koncert Jitky Baštové Sál Zámečku, 18.00
15. 3. Šansonový recitál Zlatky Bartoškové Sál Zámečku, 18.00
21. 3. Food Truck Market Náměstí, 10.00–18.00
19. 4. Popelka a Zloun na jednom jevišti, Eva Hrušková a Jan Přeučil Sál Zámečku, 18.00
25. 4. Houkačky – zábavný den pro celou rodinu Na louce u řeky Berounky, 10.00–17.00
26. 4. Vzpomínkový koncert k nedožitým 85. narozeninám Lubomíra Mátla Sál Zámečku, 18.00
15.–17. 5. Sex je lék v režii Alice Čermáková Lesní divadlo
23. 5. Pivní festival Řevnice
24. 5. Tanec v lese Lesní divadlo, 13.00    
30. 5. Filharmonie v lese Lesní divadlo, 19.00 (16.00 generálka)  
31. 5. Pohádka Divadla K+K Lesní divadlo, 17.00
5.–6. 6. Rockový Slunovrat Lesní divadlo
19.–21. 6. Muzikál Notiček My Fair Lady Lesní divadlo
26.–28. 6. Festival Porta Lesní divadlo

revnice.cz
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Krátké zprávy  
ze základní školy

-	 první pololetí školního roku 
2025/2026 je za námi;
-	 den otevřených dveří v  Mokropsech 
i v Komenského ulici navštívilo více než 
150 rodičů i  dětí, průvodci jim byli žáci 
a  žákyně naší školy a  ve třídách pro ně 
učitelé, učitelky i asistentky připravili nej-
různější experimenty a  hry, nechybělo 
ani setkání s  vedením školy a  možnost 
návštěvy školní jídelny;
-	 školního kola Geografické olympiády 
se zúčastnilo neuvěřitelných 166 žáků 
z druhého stupně, držíme palce v dalších 
kolech;
-	 od ledna vznikl při naší škole nadační 
fond Klíček, je určen žákům ZŠ Černoši-
ce, kteří jsou v obtížné životní situaci, pro 
kterou jsou ohroženi sociálním vylou-
čením, snížením úspěchu ve vzdělávání 
nebo potřebují momentální podporu, 
bližší informace o  přispívání i  čerpání 
najdete na webu školy;
-	 žáci 5. tříd postoupili do celorepubli-
kového finále florbalového ČEPS Cupu, 
GRATULUJEME a držíme palce!
-	 v  prosinci 2025 se odehrálo v  Milo-
vicích slavnostní předání vyznamenání 
vítězů za středočeský kraj v celorepubli-
kové soutěži mladých talentů základních 
a  uměleckých škol a  dalších učebních 
oborů, za naši školu byli oceněni dva žáci 
za umístění v  soutěži Matematický klo-
kan, BLAHOPŘEJEME!

Za ZŠ Černošice 
Michaela Šlesingerová

6. D na Titanicu
V pátek 12. prosince 2025 jsme navštívili 
výstavu Titanic v PVA EXPO Praha Letňa-
ny. Velkolepé prostory výstavy nás vtáhly 
do atmosféry legendárního parníku, kte-

rý se v  roce 1912 potopil ke dnu Atlan-
tiku. Během prohlídky jsme se seznámili 
s mnoha historickými i technickými zají-
mavostmi a  mohli jsme si projít věrné 
repliky kajut, francouzské kavárny, salón-
ků i části strojovny lodi. Součástí expozi-
ce bylo také velké množství autentických 
exponátů vyzdvižených z  oceánského 
dna – porcelán, nábytek, dlaždičky, osob-
ní předměty cestujících, šperky, boty, 
kabelky, parfémy i  oblečení. Kdo chtěl, 
mohl si osahat mrazivý ledovec. Nechy-
běly ani osobní příběhy pasažérů. Silným 
emocionálním zážitkem bylo, že žáci 
na začátku prohlídky obdrželi lodní lís-
tek s  identitou jednoho cestujícího – na 
kartičce bylo uvedeno jméno, věk, třída, 
ve které cestoval/a, a  důvod plavby do 
Ameriky. Během prohlídky pak žáci zjiš-
ťovali, zda jejich osoba katastrofu přežila, 
či nikoli. Výstavu jsme si velmi užili.

Miluše Emrichová, třídní učitelka 6. D

Další malý vánoční zázrak
I  koncem loňského roku se naši žáci 
postarali o  něco, co bychom mohli 
nazvat malým vánočním zázrakem. Škol-
ní akce Děti dětem, jejímž vyvrcholením 
byly Mikulášské trhy 6. prosince, znovu 
ukázala, kolik toho děti dokážou, když se 
spojí chuť pomoci a radost z tvoření. 

Po celý den panovala u našich stánků 
i  v  městském sále, kde byly připraveny 
výtvarné dílničky, příjemná sváteční at-
mosféra. Do prodeje se zapojili žáci, uči-
telé i paní vychovatelky ze školní družiny. 
Společně vytvořili sehraný tým, který ná-
vštěvníky přitahoval svou energií, vstříc-
ností a milým přístupem.

Každá koruna, která byla vložena do 
našich rukou je výsledkem společného 
úsilí a dobré vůle. A to má hodnotu nej-
větší. Část financí i letos pomohla dětem, 
které nemají život zrovna jednoduchý. 
Vybrali jsme děti z  dětského domova 
Lety a  děti žijící v  pěstounských rodi-

nách. Druhá část putovala do nově vzni-
kajícího školního sociálního fondu, který 
bude v budoucnu pomáhat přímo našim 
žákům.

Věříme, že tři poukázky, malířský kufřík 
a Lego růže udělají obdarovaným radost 
a  přinesou do jejich Vánoc trochu více 
světla a tepla.

Za organizační tým Tereza Povýšilová

Vánoce v Komendě
Ještě před Vánoci školou chodil Mikuláš, 
chválil děti, andělé rozdávali dobroty, 
lepili dětem na čelo hvězdičky a čerti tro-
chu zlobili a řinčeli řetězy. Po šesti letech 
se k  nám na Komendu vrátilo Andělské 
zvonění. K vidění byla představení Stalo 
se v  Betlémě, Vánoční chaos a  Vánoční 
studio CÉ 1. Kdo chtěl, mohl si zazpívat 
koledy, dát si dobroty v  kavárně, něco 
hezkého si vyrobit v  tvořivých dílnách, 
zahrát si stolní hry a nakupovat ve vánoč-
ním obchůdku. Děkujeme všem za pod-
poru, za získané peníze nakoupíme spor-
tovní pomůcky.

Kolektiv z Komendy

Výlet do předvánoční Vídně
Ve čtvrtek 12. prosince 2025 se usku-
tečnil poznávací výlet žáků 9. tříd do 
Vídně. Na programu byla návštěva  

-- Komendou procházel Mikuláš se svou družinou -- -- Na Mikulášských trzích měl stánek naší školy velký úspěch --

2x foto: archiv ZŠ
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Belvederu, sbírek obrazů Klimta a Schie- 
leho a  výstava francouzských impresio-
nistů ze soukromých sbírek. Většinu dětí 
obrazy zaujaly, líbila se i výzdoba zámků. 
Dalším cílem byla návštěva hrobky Habs-
burků v kapucínském kostele. Vstupenky 
i  časování připravila kolegyně Kurelová, 
která odvedla skvělou práci.

Dále jsme pokračovali k  chrámu  
sv. Štěpána, kde se konala dosti divoká 
akce fotbalových fanoušků z  Turecka, 
takže jsme raději tuto památku vynechali 
a pokračovali historickým centrem k rad-
nici, kde děti dostaly rozchod a mohly si 
prohlédnout proslulý vánoční trh před 
vídeňskou radnicí. 

Akci hodnotím jako velmi zdařilou, 
předvánoční Vídeň je skvělá volba, obě 
kolegyně Jarmila Dvořáková a  Lucie  
Jouet jsou prvotřídní profesionálky a děti 
nás ve Vídni hezky reprezentovaly.

Luděk Svoboda, vyučující zeměpisu

Jak k nám přišlo Gymnázium 
U Libeňského zámku
Něco jiného je být úspěšný absolvent 
Základní školy Černošice a  něco dost 
jiného je se ani ne tři roky poté postavit 
před 9. A a rovnou spatra představit svoji 
stávající střední školu, její studijní pro-
gram a další školní aktivity.

Studentka Barbora Čápová tuto zkouš-
ku zvládla na výbornou a  já oceňuji, že 
našim deváťákům prezentovala přede-
vším akce a  projekty, které gymnazisté 
zažijí mimo školní lavice. Fotky v její pre-

zentaci ze školních exkurzí a výletů, zim-
ních i letních sportovních kurzů, školních 
událostí a výročních setkání byly tak živé, 
barevné a plné energie, že byla velká ra-
dost je sledovat společně se samotným 
výkladem.

Žáky devátých tříd čeká příští čtyři 
měsíce pořádné úsilí, aby se na střed-
ní školu dostali tam, kam si přejí. Čeká 
je dojíždění z Černošic, nová třída, noví 
učitelé. Setkání s Bárou jim ale podle mě 
dodalo kuráž a drajv, aby se do příprav 
pustili svědomitě. Protože se mají na co 
těšit – lyžáky, vodáky, parta, lásky… Dr-
žím jim palce a  Báře moc děkujeme za 
skvělý řečnický výkon i  upřímné odpo-
vědi v diskuzi.

Mirka Belhová 
vyučující pracovních činností – volby povolání

Paní scenáristka
„A  když mi to nejde, tak prostě párkrát 
obejdu dům, a pak začnu psát.“ Až tak je 
to jednoduché – scenáristka Lucie Paulo-
vá je podepsaná pod úspěšnými televiz-
ními seriály jako Pod hladinou, Ordinace 
v  růžové zahradě nebo Ulice a v 9. B se 
stala hostem v  předmětu pracovní čin-
nosti – volba povolání.

Jak si správně vybrat střední školu i co 
dělat, když vás napoprvé nevezmou na 
vysněnou vysokou. Jak pak uspět v bran-
ži nebo jak získat do svých projektů skvě-
lé herce, které si můžete z rozpočtu dovo-
lit. Nebo jak se infiltrovat do současného 
ilegálního byznysu na česko-německých 

hranicích a  psát novou minisérií právě 
o něm.

Diskuze byla intenzivní a  deváťáci se 
ptali i na dílo, na které je autorka nejvíc 
hrdá. Proč začala psát knížky pro děti, 
které někteří z  nich znali a  četli. Jak se 
píše literární žánr fantasy. Nebo co náš 
host dělá, když zrovna nepíše. A  i  výčet 
cestovatelských destinací a  dobrodruž-
ství, který paní Paulová stihla zažít, byl 
tak pestrý a nápaditý, že nám všem ve tří-
dě bylo jasné, jak to, že tato dáma nemá 
o inspiraci nouzi. Prostě buď párkrát obe-
jde dům nebo objede svět – a jde na to.

Mirka Belhová 
vyučující pracovních činností – volby povolání

ZEVO
Co po základní škole studovali, kam šli 
na vysokou. Co byla jejich první práce 
a čím se živí dnes. Příběhy hostů v před-
mětu pracovní činnosti – volba povolání  
v 9. ročnících jsou zdánlivě stejné, ve sku-
tečnosti však úplně jiné.

Ředitel Spalovny Malešice pan Aleš 
Bláha nás o  tom v  9. B opět přesvědčil. 
Žákům vysvětlil, kterou střední průmys-
lovku si vybral on i proč univerzitu studo-
val v osmdesátých letech v zahraničí a za 
jakých okolností. Bavili jsme se společně 
nejen o náplni práce ředitele Zařízení pro 
energetické využívání odpadu (ZEVO), 
vedení týmu a  finanční odměně jeho 
zaměstnanců. Bavili jsme se především 
o tom, co to znamená, když někdo dělá 
svou práci opravdu rád nebo jestli může-
te někdy ve své práci udělat chybu.

Pracovní zkušenosti, životní zkušenosti 
a k tomu klidný a laskavý tón hlasu naše-
ho hosta změnily atmosféru školní třídy 
ve fajn intelektuální kroužek lidí, co chtějí 
vědět, co se ptají, co se chtějí nechat in-
spirovat. Děkujeme za to.

Mirka Belhová 
vyučující pracovních činností – volby povolání

-- Naše bývalá žákyně Barbora Čápová představila deváťákům  
střední školu, na které studuje --

-- Titanic 6. D velmi zaujal --

-- V rámci dne otevřených dveří mohli předškoláci spolu s rodiči 
nahlédnout také do naší skvěle vybavené a prostorné dílny --

3x foto: archiv ZŠ
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Žáci, rodiče a učitelé zhodnotili 
naši školu. Jak jsme na tom  
a co s tím?
Na jaře roku 2025 školská rada ve spolu-
práci s vedením školy realizovala evalua-
ci naší školy. Cílem dotazníků bylo získat 
jasnější zpětnou vazbu k fungování školy 
a  identifikovat tak priority pro její další 
rozvoj.

Žáci, rodiče a učitelé se mohli anonym-
ně vyjádřit k rozsáhlé škále aspektů i při-
dat své komentáře. Dotazník byl zpraco-
ván externím evaluátorem tak, aby bylo 
zajištěno maximální bezpečí všem, kteří 
chtěli škole poskytnou otevřenou a třeba 
i  kritickou zpětnou vazbu. Detailní vý-
sledky slouží školské radě a vedení školy 
ke stanovení priorit.

Silnou stránkou naší školy je, že vět-

šina rodičů, dětí a  téměř všichni učitelé 
jsou spokojeni. S pedagogickým sborem, 
se samotnou výukou i  s  vedením školy. 
Podobně pozitivně většina respondentů 
vnímá vztahy na škole – mezi žáky i mezi 

žáky a učiteli. Učitelé naší školy jsou vel-
mi sebevědomí a  věří své práci – to je 
dobré, protože víra ve vlastní schopnost 
podle výzkumů často vede k  lepším vý-
sledkům. Rodiče jsou také z velké většiny 
spokojeni s  informačními kanály školy 
a obecně s  informovaností. Učitelé oce-
ňují kvalitní zázemí. 

Malá část rodičů a žáků vnímá kvalitu 
výuky kriticky a  vidí velké rozdíly v  pří-
stupu různých učitelů. Asi pětina žáků se 
ve škole necítí úplně dobře – např. mají 
strach z chyby nebo nevnímají vždy přá-
telské a  podporující prostředí. Velkým 
společným tématem rodičů a  učitelů je 
posílení motivace dětí k učení.  Dostavil 
se i evergreen – nespokojenost se školní 
jídelnou. 

Výsledky potvrdily některé výzvy, na 
kterých škola již delší dobu pracuje, ale 
ukázaly i některá témata ve větší hloub-
ce. Škola tak bude pokračovat v  aktivi-
tách posilujících bezpečí žáků (program 
KiVA, školní poradenské pracoviště, škol-
ní klub atd.), posílí aktivity soustředící se 
na zlepšování pedagogické práce (učící 
se skupiny učitelů, tandemová výuka, 
supervize, mentoring), ale také hledání 
nových metod s potenciálem posílit mo-
tivaci dětí k učení (projektová výuka atd.)

Školská rada i  vedení školy tímto dě-
kuje všem, kteří věnovali svůj čas zpětné 
vazbě. Moc si toho ceníme a  budeme 
rádi, když nám budete pomáhat zlepšo-
vat naši školu i  nadále a  zapojíte se do 
podobného dotazníkového šetření na 
konci školního roku.

Tereza Novotná a Martin Kozel
členové ŠR

-- Deváťáci si exkurzi do Vídně užili --

Foto: archiv ZŠ
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NOVINKY ZE ZUŠky

Žáci zabodovali se skupinou 
Čechomor
V  neděli 18. ledna proběhl benefič-
ní koncert skupiny Čechomor v  Hale 
Věry Čáslavské, jehož výtěžek poputuje 
na sbírku na nové varhany do kostela 
Nanebevzetí Panny Marie. Akce to byla 
skutečně velkolepá – publikum čítalo 
bezmála 800 lidí. Jsme velmi rádi, že orga-
nizátoři z  nadačního fondu Assumpta 
přizvali k akci i žáky naší ZUŠ – konkrét-
ně taneční obor a  dětský pěvecký sbor  
Tutte Le Note.

Příprava na tuto akci probíhala po celý 
podzim a výsledek stál skutečně za to. Ta-
nečníci 5.–7. ročníku I. cyklu a tanečnice 
a tanečníci II. cyklu se představili ve třech 
skladbách s  autorskými choreografiemi 
Anny Wollemannové. V  závěru dostal 
slovo sbor Tutte Le Note se skladbou  
Tisíc andělů. Děkujeme sboristům, že 
mezi sebe vzali i  tanečníky a závěr kon-
certu byl opravdu impozantní.

Velký dík za tuto akci patří již zmiňo-
vanému nadačnímu fondu Assumpta 
a  všem organizátorům, ale i  všem ro-
dičům a  žákům za výdrž a  energii ve 
fázi příprav, která byla časově i  fyzicky 

náročná. Samozřejmě dík patří také pe-
dagogům, kteří se postarali o  příjemné 
prostředí, ve kterém žáci mohli tvořit 
a  s  klidem se připravovat na tak vel-
kou akci – jmenovitě Martinu Vydrovi,  
Tereze Mouchové, Anně Wollemannové,  
Magdaléně Chrpové. Neméně velký dík 
patří Atelieru Hů (Anna Hůlová a  kol.), 
který tanečnímu oboru expresně, na 
míru a velice precizně vytvořil nové kos-
týmy nejen pro tuto příležitost. Věříme, 
že kostýmy budou sloužit pěknou řádku 
let dalším generacím tanečníků.

S  materiálem se minimálně tanečníci 
rozhodně neloučí. Byla to pro nás v mno-
ha ohledech nová, jedinečná a  oboha-
cující zkušenost, na které chceme stavět 
i  v  2. pol. tohoto školního roku. Zkusili 

jsme si práci s hudbou, která nepatří do 
našeho běžného záběru, načerpali jsme 
nový pohybový materiál i nápady a zno-
vu se potvrdila slova porotců ze soutěž-
ní přehlídky v  minulém školním roce – 
můžeme být pyšní na variabilitu našich 
tanečníků, kteří se, se stejnou kvalitou, 
dokážou ponořit do lidové písně, klasic-
ké, moderní nebo dokonce částečně po-
pové a rockové hudby. Vy, kdo jste tedy 
koncert nenavštívili, nesmutněte, příleži-
tost ke zhlédnutí ještě bude!

Děkujeme ještě jednou co nejsrdečně-
ji kapele Čechomor, všem účinkujícím,  
organizátorům i  technikům za akci 
s úžasnou atmosférou, a ještě více děku-
jeme všem divákům. Díky vám se poda-
řilo tímto koncertem přispět na varhany 
částkou 572.579 korun. Více o  sbírce, 
včetně možností, jak přispět, najdete na 
webu www.assumpta.cz.

Za taneční obor
Magdaléna Chrpová

Zveme vás na výstavu Otisky vidění, 
kolektivní soubor fotografií žáků foto-
školy Vidění ZUŠ Černošice. Výstava 

se uskuteční ve dnech 20.–22. února 
2026 ve Skautském institutu v  Rybár-
ně (U  Sovových mlýnu, P1) a  nabídne 

práce vytvořené technikami analogo-
vé fotografie v kombinaci s fotogramy. 
Expozice je společným dílem všech 
žáků fotoškoly a propojuje experiment, 
práci se světlem a klasické fotografické 
postupy. Slavnostní vernisáž proběhne 
20. února 2026 v 18.00. Součástí verni-
sáže bude také křest fotografické knihy 
Slabikář, knihy nejmladších žáků foto-
školy. Srdečně zveme všechny zájemce 
o fotografii a výtvarnou tvorbu.  

Johana Bártová

Výstava žáků Foto škola vidění

-- Tanečníci doprovodili tři skladby skupiny Čechomor --

-- Sbor Tutte Le Note na jevišti se skladbou Tisíc andělů --

2x foto: Kryštof Čechovský
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Milí mravenečci, milí rodičové,
zima je v  plném proudu a  my se každý pátek  
od 9 do 11 hodin scházíme v prostoru komunit-
ního centra MaNa na adrese Komenského 2018. 
Máme zajímavý program pro nejmenší dětičky 
(do 4 let) a jejich doprovod. Přijďte se i vy zahřát 
u  šálku kávy nebo čaje, rozproudit tělo u  bás-
niček a říkanek a procvičit hlasivky u zpívání za 
doprovodu kytary. Nemusíte se dopředu nikde 
hlásit ani registrovat.

Kromě toho každý týden tvoříme a vyrábíme 
něco nového. V únoru nás čeká:
•	 6. 2. – sněhulák
•	 13. 2. – srdíčko
•	 21. 2.  – paní zima
•	 28. 2. – zvířátka ze samotvrdnoucí hmoty

Těšíme se na vás!
Za tým Mraveniště

Anna Mazancová

Muži! To je, oč tu běží!

Folklorní soubor Pramínek při ZUŠ Černošice hledá pány, kluky, muže 
a chlapce ve věku 15–30 let, kteří by rozšířili řady naší nejstarší složky.

Co vás čeká? Báječná parta osmi tanečnic a jednoho tanečníka; ná-
vrat k našim kořenům; pořádná dávka fyzické práce; příjemná hudba 
českých i valašských lidových písniček. Pracujeme každý pátek v pod-
večer v městském sále na černošické Vráži (Mokropeská 2027/1).

Co hledáme? Pány se zápalem pro věc! Všechno ostatní naučíme 
(kroky, písničky apod.). Podstatná je chuť to zkusit.

Pokud vás nabídka zaujala, přijďte se podívat, jak to u  nás chodí 
v těch to termínech:
Pátek 6. 2. 2026, 16.30–18.30
Sobota 14. 2. 2026, 9.00–12.00
Pátek 13. 3. 2026, 16.30–18.30

Pro více informací pište na e-mail: fspraminekcernosice@gmail.com
Za FS Pramínek,

Magdaléna Chrpová

TANČI VE FOLKLORNÍM SOUBORU!

PŘIJĎ SE PODÍVAT, JAK TO U NÁS CHODÍ
městský sál Černošice, Mokropeská 2027/1

pátek 6. 2. , 16:30 - 18:30
sobota 14.2., 9:00 - 12:00
pátek 13.3., 16:30-18:30

více informací na fspraminekcernosice@gmail.com

Folklorní soubor Pramínek hledá pány, chlapce,
muže ve věku 15 - 30 let do nejstarší složky

Únor v MC Mraveniště

Kdy: neděle 15. března v 17.00
Kde: Modlitebna Církve bratrské
Cyklus Večery komorní hudby ve spolupráci se základní umě-
leckou školou Černošice a  rodinou Štancových vás srdečně 
zve na koncert komorní hudby věnovaný skladateli, dirigen-
tovi a pedagogovi Jaroslavu Řídkému.

Koncert se uskuteční v neděli 15. března od 17.00 v Modli-

tebně Církve bratrské v Černošicích na Vráži. Program je při-
praven jako setkání s hudbou i příběhem Jaroslava Řídkého. 
Vystoupí jeho vnuci a  pravnuci, kteří nyní žijí v  Černošicích, 
spolu s dalšími žáky a pedagogy ZUŠ.

Vstupné je dobrovolné. Srdečně zveme všechny posluchače 
a příznivce komorní hudby.

Tereza Mouchová

Večery komorní hudby: Jaroslav Řídký

Foto: archiv MC Mraveniště
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Přehled kulturních a sportovních akcí v Černošicích
ÚNOR

3 20.00, Club Kino WILL WILDE (UK) AND THE BLADDERSTONES – koncert město Černošice

5 15.00, knihovna  
Fr. Plamínkové KNIŽNÍ TIPY knihovna  

Fr. Plamínkové

7 15.00, knihovna  
Fr. Plamínkové KONCERTY MEZI KNIHAMI: KOLEJE VEDOU DO POHÁDKY knihovna  

Fr. Plamínkové

7 16.30,  
zimní stadion HOKEJOVÉ UTKÁNÍ SK TYGŘI ČERNOŠICE VS FLYER HOCKEY TEAM SK Černošice

8 16.00,  
Club Kino O ČERVENÉ KARKULCE – pohádka pro děti město Černošice

11 10.00, knihovna  
Fr. Plamínkové HRAVÉ ČTENÍ S LINDOU LADOVOU: SNĚHURKA knihovna  

Fr. Plamínkové

11 10.00, zasedací  
místnost radnice SOUSEDSKÁ SNÍDANĚ knihovna  

Fr. Plamínkové

11 18.00, knihovna  
Fr. Plamínkové LITERÁRNÍ VEČERY: WINTERBERGOVA POSLEDNÍ CESTA knihovna  

Fr. Plamínkové

13 16.00, knihovna  
Fr. Plamínkové KAMISHIBAI: LINDBERGH knihovna  

Fr. Plamínkové

13 17.00–20.00, knihovna  
Fr. Plamínkové DESKOVKOVÉ ODPOLEDNE knihovna  

Fr. Plamínkové

14 14.00,  
Masopustní náměstí 38. ROČNÍK MOKROPESKÉHO MASOPUSTU Masopustní spolek 

Mokropsy

18 20.00,  
Club Kino GILAD ATZMON & BAND (UK) – koncert město Černošice

20 21.00,  
Club Kino OLDIES DISCO PARTY – DJ IVAN MEJSNAR Club Kino

28 19.30,  
Club Kino HLAVOLAMY + CHYBA 404 + SILVER DOGS – koncert Club Kino

ÚNOR

4 18.00,  
zámek Dobřichovice BESEDA S CLAROU LEWITOVOU NA TÉMA HYPERMOBILITA Nadační fond  

Karla Lewita

5 18.00,  
Letovská knihovna JAN ZRZAVÝ – starý mistr v dobách avantgardních Letovská akademie

7 9.00, u vlakového nádr.  
v Zadní Třebani

EXKURZE – ZA ZIMOVIŠTI PTÁKŮ NA BEROUNCE – s ornitologem 
Františkem Pojerem a zoologem Správy CHKO Český kras Jaroslavem Veselým

CHKO Český kras

7 12.00–17.00,  
Fajnový dvůr v Radotíně MASOPUST KKC Koruna  

a MČ Praha – Radotín

7 17.00, sál Dr. Fürsta  
v Dobřichovicích

PROMÍTÁNÍ 1. ČÁSTI FILMU JIZERSKÉ HORY – z autorské sbírky nadšených 
turistů z Karlíka S. Baumgartnera a M. Havlové

KC Dobřichovice

7 19.30,  
Pivotel MMX SOKOLSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA Sokol Lety

7 19.00,  
KD Všenory PLES VŠENOR A FOTBALISTŮ obec Všenory

11 18.00,  
Letovská knihovna BYLINKOVÁ DETOXIKACE Letovská akademie

12 19.00,  
zámek Dobřichovice VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ MARTINA KUČI KC Dobřichovice

14 17.00, sál Dr. Fürsta  
v Dobřichovicích

PROMÍTÁNÍ 2. ČÁSTI FILMU JIZERSKÉ HORY – z autorské sbírky nadšených 
turistů z Karlíka S. Baumgartnera a M. Havlové

KC Dobřichovice

25 18.00,  
Letovská knihovna NÁRODNÍ DIVADLO POHLEDEM 21. STOLETÍ Letovská akademie

28 13.00–17.00,  
Všenory MASOPUST obec Všenory

28 20.00,  
Sokolovna Radotín HASIČSKÝ PLES – k výročí 140 let od založení sboru SDH Praha-Radotín

Přehled kulturních a sportovních akcí v okolí
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Kdy: úterý 3. února ve 20.00
Kde: Club Kino
Will Wilde je vynikající britský blue-
srockový zpěvák, skladatel, excelentní 
harmonikář a mimořádně nadaný sólo-
vý kytarista. V  British Blues Award byl 
pětkrát nominován v  kategorii „Best 
harmonica player“. V  roce 2015 vyhrál 
„Blues Matters Award“ pro nejlepšího 
harmonikáře. Jeho blues je označová-
no jako drsné a syrové. Will Wilde patří 
mezi absolutní špičku současné anglic-
ké bluesrockové scény. Skutečné blue-
sové eso z Velké Británie, který se nebojí 
ani mocných rockových sól. Díky svému 
unikátnímu ladění je mistr bluesové 
harmoniky a  zpěvák Will Wilde jedním 
z  nejosobitějších britských umělců. 

Jeho styl čerpá ze hry Jimmyho Page, 
Ritchieho Blackmorea či Sonnyho Boye 
Williamsona, a pro fanouška klasického 
blues může být překvapením, ovšem 
příjemným. 

Nepropásněte šanci vidět účastní-
ka legendárního plovoucího festivalu  
Legendary Rhythm & Blues Cruise! Na 
českém turné jej doprovodí stálice čes-
ké bluesové scény, blues-power-crosso-
verová kapela The Bladderstones. 

Zveme vás v úterý 3. února od 20 ho-
din do Club Kina na tuto jedinečnou 
show. Vstupné koupíte v předprodeji na 
www.smsticket.cz za 260 korun, na mís-
tě pak za 300 korun. 

Pavel Blaženín

Kdy: středa 18. února ve 20.00

Kde: Club Kino

Gilad Atzmon je špičkový, charisma-
tický jazzový saxofonista, suverénní 

hudební osobnost s ohromující impro-
vizační schopností, nejtvrdší hráč 
v  britském jazzu. Svým nezaměnitel-
ným tónem, ovlivněným mj. Charlie 
Parkerem a Johnem Coltranem, i svým 

bouřlivým stylem válcuje jazzové publi-
kum. Po různých životních eskapádách 
nakonec zakotvil v dobrovolném „exilu“ 
v  Londýně, kde jako hráč na saxofon 
patří k  velmi vyhledávaným jazzovým 
hudebníkům. Nyní žije v Aténách. Hrál 
a nahrával mimo jiné s Pink Floyd, Pau-
lem McCartneyem, Robbiem William-
sem, Sinead O'Connor, Robertem Wya-
ttem a The Water Boys! 

Celý Quartet je doplněn špičkovými 
jazzovými hráči. Podtrženo, sečteno – 
připraven je skvělý večer pro všechny 
milovníky mimořádně kvalitního jazzu. 
Srdečně vás zveme ve středu 18. února 
od 20 hodin do černošického Club Kina. 
Vstupné v  předprodeji na SMS ticket  
za 260 korun, na místě v den koncertu 
za 300 korun.

Pavel Blaženín 

Will Wilde a The Bladderstones

Červená Karkulka 

Kdy: neděle 8. února v 16.00
Kde: Club Kino
Poetická pohádka vsazená do prostředí staré půdy a  vůně 
bylin. Jde o  příběh v  příběhu. Malý chlapec Vítek vypráví 
dětem o své babičce, o její zahrádce, zvířátkách a také o staré 
půdě, kde je velký proutěný koš plný polštářů, které vyprávě-
jí pohádky. Vítek usíná, polštáře ožívají a  sehrávají pohádku 
O Červené Karkulce. 

Srdečně zveme nejen naše nejmenší v  neděli 8. února  
od 16 hodin do Club Kina. Vstupné 100 korun. 

Pavel Blaženín 

Špičkový Gilad Atzmon & Band

-- Britský zpěvák Will Wilde --

-- Jazzový saxofonista Gilad Atzmon --

Foto: archiv zpěváka

Foto: archiv interpreta

Foto: archiv divadla



25

z města a okolí

Vážení přátelé umění, jazzu a dobrého 
vkusu, 
každý rok nabízí festival Jazz Černošice 
koncerty špičkových hudebníků. Letos 
do Černošic zavítá skutečná legenda 
a  světová hvězda, jeden z  nejvýznam-
nějších jazzových bubeníků současnos-
ti, který je zároveň uznávaným sklada-
telem a  producentem – bubeník Billy 
Cobham.

Billy Cobham je jazzový a jazzrockový 
bubeník, skladatel a  bandleader, pro-

slulý svou virtuózní technikou a  ino-
vativním přístupem k  bicím nástro-
jům. Jako zakládající člen průkopnické 
fusion skupiny Mahavishnu Orchestra 
a  tvůrce přelomového alba Spectrum, 
redefinoval Cobham hranice jazzové 
a rockové hudby. Jeho jedinečný poly-
rytmický styl, dynamický rozsah a tech-
nická brilance ovlivnily generace bube-
níků napříč žánry. S bohatou diskografií 
a  působivou kariérou spolupracoval 
s  takovými hudebními velikány jako 

je např. Miles Davis, John McLaughlin 
nebo George Duke, čímž si zajistil mís-
to mezi nejvlivnějšími a nejrespektova-
nějšími bubeníky všech dob.

V roce 1987 byl Billy Cobham uveden 
do síně slávy časopisu Modern Drum-
mer a v roce 2013 do síně slávy časopi-
su Classic Drummer Magazine. Časopis 
Rolling Stone zařadil Cobhama mezi 
100 nejlepších bubeníků v historii.

Billy Cobham Quintet vystoupí 
v  rámci mezinárodního jazzového fes-
tivalu Jazz Černošice 2026 ve čtvrtek  
14. května v  Clubu Kino od 20 hodin. 
Kapacita sálu je omezena na 200 sedí-
cích diváků. Místo ani vstupenku nelze 
předem rezervovat. Proto doporuču-
jeme sledovat předprodej, který bude 
zahájen 16. února v Club Kině a na SMS  
Ticket. Cena vstupenky v předprodeji činí  
900 korun, na místě pak 1000 korun. 

Jakékoliv případné změny budou avi-
zovány na www.jazzcernosice.cz.

Za Jazz Černošice
Michal Strejček

Tom Killner Band

Kdy: středa 4. března ve 20.00
Kde: Club Kino
Tom Killner, mladý, ale již vysoce ceněný zpěvák a kytarista, 
se pohybuje na pomezí žánrů, jako jsou soul, blues, jižanský 
rock, country a  americana. Svou dynamickou show získává 
stále nové publikum jak ve Velké Británii, tak v celé Evropě. 
Jeho koncerty jsou horkou kombinací svižných riffů a  pro-
cítěných písní. Tom vydal dvě alba Hard Road a  Live. Jeho 
nezávislé nahrávky Get Back Up, Church House Sessions 
a  singl Home byly přijaty s  velkým ohlasem u  kritiky, byly 
pozitivně hodnoceny v mnoha hudebních časopisech a zís-
kaly skvělé recenze jak v mezinárodním radiovém vysílání, 
tak na rádiu BBC. 

Přijďte ve středu 4. března od 20 hodin do Club Kina 
a  nebudete litovat. Čeká na vás výbušná a  velmi dobře za-
hraná směs rocku, blues, jižanského rocku, soulu, roots  
music & americany. 

Pavel Blaženín

Billy Cobham vystoupí na festivalu Jazz Černošice 2026

-- Zpěvák a kytarista Tom Killner --

-- Bubeník Billy Cobham --

Foto: archiv zpěváka

Foto: H. J. Maquet
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Více než desítka umělců vystavovala 
loni v mokropeské kapličce svatého Vác-
lava. Budeme rádi, když výstavní prosto-
ry budou patřit místním i  přespolním 
umělcům i v letošním roce. Brány kaplič-
ky jsou pro zájemce otevřeny.

Mokropeská kaplička nabízí jedinečný 
prostor pro prezentaci výtvarného umě-
ní ať už profesionálů či amatérů. Město 
Černošice poskytuje výstavní prostor, 
v němž je instalován závěsný systém, sa-
motní vystavující si zajišťují instalaci vý-
stavy, technické zázemí i dozor po dobu 
jejího trvání. Pokud hledáte komorní, 
autentické místo s bohatou historií, kap-
lička sv. Václava je vám otevřena. Stačí 
kontaktovat oddělení kultury MěÚ Čer- 
nošice na e-mailu: pavla.novackova@ 
mestocernosice.cz nebo pavel.blazenin@ 
mestocernosice.cz a  poslat bližší infor-
mace o typu výstavy, technických poža-
davcích a plánovaném termínu. 

V loňském roce se v mokropeské kap-
ličce uskutečnilo sedm výstav. Kromě 

již tradičního cyklu skupinových výstav 
akademické malířky Marie Ladrové, 
v  jehož rámci zde vystavovali napří-
klad studenti Ateliéru volného umění 
UMPRUM či intermediálního ateliéru 
Milana Knížáka z  AVU, se zde loni pre-
zentovali i  místní umělci: keramička 
Anna Musilová, česká sochařka, malířka 
a  grafička Jaromíra Němcová či akade-
mický malíř Pavel Čampulka. Kaplička je 
tradičně svědkem i dalších významných 
kulturních akcí: vánočního koledování 
Pramínku, masopustu, vynášení Mora-
ny, folklorního festivalu či oslavy konce 
války.

Jak na svých webových stránkách 
popisují mokropeští hasiči, kulturním 
účelům kaplička vždy nesloužila. Posta-
vena totiž byla v roce 1904 jako strážni-
ce a skladiště hasičského materiálu. V tu 
dobu zde byly uskladněny dvě nové 
ruční stříkačky a  požehnán zvon Karel 
1904, který daroval první starosta sboru  
br. Karel Dlouhý. Takto svému účelu slou-

žila 46 let, až do roku 1950, kdy se hasič-
ský sbor přestěhoval do větších prostor 
v  tehdejším státním statku, dnešním 
Areálu Mokropsy. Od šedesátých let až 
do začátku devadesátých let byla stavba 
využívána Československým zahrádkář-
ským svazem jako skladiště zahradnic-
kých potřeb a materiálu. Celkové rekon-
strukce se kaplička dočkala v roce 2005. 
Slavnostní otevření zrenovované kap-
ličky se uskutečnilo za zpěvu vánočních 
koled v neděli 4. prosince 2005. 

Pavla Nováčková

Kaplička sv. Václava otevírá dveře umělcům

2x foto: archiv MěÚ
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jedensvet.cz

Mezinárodní
filmový festival
o lidských právech
2026

15 —22/3 
Černošice Pořadatel Generální partner

Knihy pro dospělé:

BALOGOVÁ, Beata: Kornélie – nostal-
gický příběh čtyř generací žen ze vsi na 
slovensko-maďarských hranicích;

BLAŽKOVÁ, Ruth Františka: Loutky – 
osudy pěti protagonistů, jejichž životy 
významně ovlivní 2. světová válka;

CASSAR SCALIA, C.: Logika nočního 
rybolovu – italský detektivní román;

DVOŘÁKOVÁ, Zora: Popravení, kam 
jste se poděli? – zkušená historička 
a  autorka literatury faktu nás v  knize 
informuje o svém pátrání po ostatcích 
obětí komunistického režimu z 50. let;

HAWKINS, Paula: Modrá hodina – 
napínavý kriminální román je zasazený 
na fiktivní skotský přílivový ostrov;

ISHIGURO, Kazuo: Malíř pomíjivého 
světa – psychologický příběh starého 
malíře, který se vrací do Japonska těsně 
po 1. světové válce;

KIRK, J. D.: Šepot smutků – skotský 
kriminální román;

MOLA, Carmen: Bestie – krimithriller, 
zasazený do Španělska 1. poloviny  
19. století;

POKORNÁ, Růžena: Bigbít a  lopata – 
autobiografické vzpomínky;

POLÁČEK, Tomáš: Poslední stop Afri-
ka – autor barvitě líčí svá dobrodruž-
ství, kdy stopem projel Afriku;

REGAN, Lisa: Temný úkryt – volné 
pokračování s  hlavní hrdinkou detek-
tivkou Quinnovou;

WALLÓ, Alex: Lízat mraky – psycholo-
gický román.

 

Knihy pro děti:

DVOŘÁKOVÁ, Petra: Až vyjde první 
hvězda – knížka, která pohladí srdce, 
pro děti od 4 let;

ECTON, Emily: Velká loupež mazlíč-
ků – neočekávané dobrodružství party 

mazlíčků, které obývají byt paní Pamls-
kové, pro děti od 8 let;

HAVLÍČKOVÁ, Jana: Najdu Edu na 
posedu – nová kniha z řady pomůcek, 
kterými se autorky, klinické logopedky, 
snaží dětem zpříjemnit cestu za správ-
ným vyjadřováním a  hezkou výslov- 
ností;

HORÁČEK, Petr: Zelený hroch – roz-
tomilá knížka o zeleném hrochovi, pro 
předškolní děti;

KUHLMANN, Torben: Lindbergh – 
dobrodružství létajícího myšáka, pro 
malé i větší čtenáře;

SUCHÁNEK, Andreas: Šeptající les – 
fantasy příběh, pro starší děti;

WALLIAMS, David: Půlnoční gang – 
humorný a  dojemný příběh o  nejpří-
šernější nemocnici, kde se plní ty nej-
lepší sny, pro děti okolo 10 let.

Nové knihy v Městské knihovně Františky Plamínkové v Černošicích

Otevírací doba v knihovně:
Pondělí: 	 8.00–12.30; 13.00–18.00
Středa:	 8.00–12.30; 13.00–18.00
Čtvrtek: 	 13.00–18.00
Pátek: 	 8.00–12.30

 naše telefonní číslo:221 982 562, naše e-mailová  
adresa: knihovna@mestocernosice.cz

 on-line katalog knihovny najdete na webových  
stránkách města: www.knihovnacernosice.cz
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Knižní tipy
Kdy: čtvrtek 5. února v 15.00
Kde: Knihovna Fr. Plamínkové
Hledáte inspiraci ke čtení nebo tip na další knihu? Přijďte na 
setkání Knižní tipy, kde se seznámíte s nejnovějšími tituly na 
literární scéně i  s  novinkami dostupnými v  naší knihovně. 
Akce je ideální pro všechny, kteří rádi objevují nové příběhy, 
hledají inspiraci ke čtení nebo si chtějí popovídat o knihách 
s ostatními čtenáři.

Máte doma knihu, která vás nadchla? Neváhejte se o  ni 
s námi podělit! Vaše čtenářská doporučení jsou vítána.

Koncerty mezi knihami: Koleje vedou do pohádky
Kdy: sobota 7. února v 15.00
Kde: Knihovna Fr. Plamínkové
Zveme vás na hudebně-literární pásmo inspirované Nauma-
novými Pohádkami o mašinkách. Pohádkové příběhy ožijí za 
hudebního doprovodu skupiny Ptačí kvintet, která je spojí 
s melodiemi v jedinečném odpoledni pro děti i dospělé.

Přijďte se svézt na trati, kde se fantazie prolíná s hudbou.

Hravé čtení s Lindou Ladovou: Sněhurka
Kdy: středa 11. února v 10.00
Kde: Knihovna Fr. Plamínkové
Hravé čtení pokračuje dalším setkáním, tentokrát inspirova-
ným pohádkou Sněhurka. Pod vedením lektorky a performer-
ky Lindy Ladové se děti spolu se svými rodiči ponoří do zná-
mého příběhu v podobě, která je blízká těm úplně nejmenším.

Nejde o  klasické vyprávění pohádky, ale o  hravé setkání, 
kde děti objevují příběh všemi smysly a rodiče jsou jeho při-
rozenou součástí. Program trvá přibližně 40 minut a probíhá 
v klidném tempu přizpůsobeném malým divákům.

Vhodné pro děti od jednoho roku.

Sousedská snídaně
Kdy: středa 11. února v 10.00
Kde: zasedací místnost černošické radnice
Přijďte si užít pohodové dopoledne v  knihovně! U  společné 
snídaně se můžete potkat se sousedy, popovídat si a poznat 
nové tváře. My zajistíme kávu a  čaj, ostatní dobroty jsou na 
vás – každý může přinést něco malého na společný stůl.

Přijďte posedět, ochutnat, vyměnit, a hlavně si užít příjemné 
dopoledne v sousedské atmosféře.

Literární večery: Winterbergova poslední cesta
Kdy: středa 11. února v 18.00
Kde: Knihovna Fr. Plamínkové
Veřejné čtení z románu Winterbergova poslední cesta Jarosla-
va Rudiše za hudebního doprovodu Jeronýma Chlaně.

Zimní vlak projíždí střední Evropou a  s  každou zastávkou 
se vrací čas. Jan Kraus, pečovatel o umírající, a téměř stoletý 

Wenzel Winterberg se vydávají na poslední cestu podle sta-
rého bedekru pro Rakousko-Uhersko z roku 1913. Krajina za 
okny otevírá paměť, dávné lásky i příběhy, které se nikdy úpl-
ně neztratily.

Kamishibai: Pohádky v obrazech a příbězích
Kdy: pátek 13. února v 16.00
Kde: Knihovna Fr. Plamínkové
Páteční odpoledne s obrázkovým divadlem zahájí příběh Lin-
dbergh – příběh létajícího myšáka. Pomocí kamishibai, tedy 
vyprávění s  velkými ilustrovanými obrazy, se děti vydají za 
odvážným myšákem, který se rozhodne splnit si sen o  létá-
ní. Vyprávění plné fantazie, obrazů a napětí je určeno dětem  
od 5 let i jejich doprovodu.

Deskovkové odpoledne
Kdy: pátek 13. února, 17.00–20.00
Kde: Knihovna Fr. Plamínkové
Máte rádi deskové hry? Přijďte si zahrát, pobavit se a poznat 
nové spoluhráče i  protivníky. V  knihovně na vás čeká výběr 
oblíbených i méně známých deskovek pro malé i velké – od 
rychlých karetních her až po strategické výzvy.

Můžete přinést i svou oblíbenou hru a zahrát si ji s ostatní-
mi. Stačí dorazit a užít si večer plný zábavy.

Hana Slavická, knihovnice

Co připravuje Knihovna Fr. Plamínkové v únoru
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!!   ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU   !!
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti,

zahrady atd.

Naložíme a odvezeme nepotřebné
věci za rozumnou cenu.

Stěhování.

Telefon : 773 484 056

ZŠ A MŠ JOSEFA KUBÁLKA VŠENORY HLEDÁ:
•	 KUCHAŘE/KUCHAŘKU DO MŠ 
•	� UČITELE/UČITELKU NA 2. STUPEŇ  

– matematika a přírodovědné předměty 
Bližší informace: e-mail: reditelna@skolavsenory.cz,  
tel.: 604 236 661, web: www.skolavsenory.cz

Městská knihovna Františky Plamínkové vyhlašuje – v  rám-
ci série akcí Trať 171 v  komiksu – výtvarnou soutěž pro děti 
a mladé autory. Staňte se komiksovými vypravěči a zachyťte 
Trať 171 tak, jak ji vidíte vy – jako dobrodružství, příběh z ces-
ty, setkání nebo fantazijní svět. List s předtištěným komiksem 
si můžete vyzvednout v knihovně, nebo můžete vytvořit vlast-
ní komiks zcela podle své fantazie.

Podmínky soutěže:
•	 Téma: Co zažil Elefant (Ešus) na cestě z Prahy do Berouna?
•	 Rozsah: 1 strana velikosti A4
•	� Soutěžní práce označte jménem, adresou, e-mailem 

a věkem autora
•	 Odevzdání prací: do 6. března v knihovně
•	� Nejlepší práci z každé kategorie zveřejníme v černošických 

Informačních listech
•	 Věkové kategorie:

o	 6–11 let
o	 12–15 let
o	 16+ let

V  každé kategorii budou oceněni tři autoři nejlepších ko-
miksů, na které čeká odměna. Vyhlášení vítězů proběhne 
v  knihovně Fr. Plamínkové v  pátek 13. března v  16 hodin.  
Nejlepší práce v knihovně vystavíme.

Hana Slavická, knihovnice

Komiksová soutěž: Co zažil Elefant (Ešus)  
na cestě z Prahy do Berouna?

Čtení u čaje
Přijďte si odpočinout u  četby, 
poslouchání či příjemné diskuze 
nejen nad předčteným textem. 
Není třeba se dopředu hlásit, 
vstupné je volné.

Scházíme se každý týden (ve čtvrtek nebo pátek)  
od 15 hodin v podkroví Městského úřadu Černošice.

Pro více informací volejte Marcele Zelinkové na  
tel. 602 209 868, popř. pište e-mail na marcelz@email.cz.
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Dermatologická a estetická ordinace
MUDr. Karolina Kvítková 

tel.: (+420) 774 666 393
Centrum Vráž

Táborská 2025, 252 28, Černošice

Nová kožní ordinace na Vráži v Černošicích.
Přijímáme nové pacienty.

Přijďte si nechat zkontrolovat znaménka digitálním 
dermatoskopem, vyřešit kožní obtíže, odstranit kožní 
výrůstky CO2 laserem nebo odstranit vrásky do nově 

otevřené kožní ordinace 
(v 1. patře nad lékárnou).

Online objednání a bližší informace na našem webu

www.dermaprobeauty.cz

Provádíme mimo jiné:
● odstranění fibromků a benigních kožních projevů
● kryalizace seborrhoických (stařeckých) verruk
● odstranění vrásek kyselinou hyaluronovou a 

botoxem
● a další dermatologické zákroky

 
Cykloservis

T.Y.M.
Profesionální servis vašeho bicyklu 

v Černošicích
Servis kola v průběhu sezony, před a po-sezonní servis

Poradenství při výběru nového kola/komponentů zdarma
 (více než 25 let zkušeností)

Zakázkové stavby všech druhů kol
O vaše kolo se postaráme jako o naše vlastní – kola z naší dílny brázdí 

mnoho nejtěžších závodů v ČR i v zahraničí
Revitalizace a přestavby starších kol (např. převody 1x11, 1x12 atd.)

Staré díly vykoupíme, zajistíme nové nebo bazarové
Vyplétání a centrování, stavba zápletů dle zadání

 Kontakt: +420 608 290 661, Slunečná 1909, Černošice

🌿🌿🌿🌿 Green Mama 
Hloubkové čištění koberců a čalounění 

➡️ Používáme přírodní prostředky  
       – bezpečné pro děti, alergiky  
           i domácí mazlíčky 

👪👪 Ideální pro domácnosti,  
       rodiny s dětmi i seniory 

📍📍 Působíme v Černošicích a okolí 

📞📞 Objednávky přijímáme ihned: 737 674 597 

📆📆 Termíny dle dohody – i o víkendech 

PRODEJNA ČESKÉ LIDOVÉ VÝROBY
Hana Rozenská – Radotín, Vrážská 1531 (vedle nádraží)
NABÍZÍME ZBOŽÍ VÝHRADNĚ ČESKÝCH VÝROBCŮ

KERAMIKA l KOŠÍKAŘINA l DŘEVĚNÉ HRAČKY l UBRUSY
Po-Pá: 9-12, 13-17 So: zavřeno

tel.: 603 44 99 40, www.hanarozenska.tk

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další 
starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

Pro Váš interier
u Horizontální žaluzie všech typů
u Vertikální žaluzie (šíkmé, oblouky)
u Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
u Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
u Látkové rolety
u Originální zastiňovací doplňky 

34  |  

tel.: 251 641 208, mobil: 736 710 244, info@zlatnictviaz.cz, www.zlatnictviaz.cz

mobil: 602 294 754
www.zaluzie-bendik.cz

inzerce

u Baldachýny – velkoplošné zastínení
u Garnyže a záclonové tyče na míru
u Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exterier
u Markýzy
u Sítě proti hmyzu
u Venkovní žaluzie
u Venkovní rolety
u Rolovací garážová vrata

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY,  
SÍTĚ PROTI HMYZU,SÍTĚ PROTI HMYZU,

ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA,  
GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  GARNYŽE, ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE  

A TYČE NA MÍRUA TYČE NA MÍRU

Zaměření – montáž – záruční a pozáruční servis
Doprava v okolí 10 km od Černošic zdarma

Stanislav Bendík mobil: 602 294 754
www.zaluzie–bendik.cz
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Valentyn

Lokota

Váš spolehlivý partner pro prodej i koupi 

nemovitostí v Praze a Středočeském kraji

CHCETE PRODAT VÝHODNĚ? 

ZAVOLEJTE IHNED!

+420 775 450 213  I  LOKOTA.CZ

Lokota-Inzerat-89x61mm.indd   1Lokota-Inzerat-89x61mm.indd   1 08.08.2025   11:29:5208.08.2025   11:29:52

Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

Zednické a obkladačské práce 
Topení 
Voda 

Elektropráce 
Hromosvody
Zemní práce 

ri'\ 729 800 033 
\V 729 970 177 

www. elektroprace. online 
e-mail: elektroprace1@seznam.cz

Strojové čištění
interiérových a
exteriérových podlah vč.
impregnace

+420606 556 612

Svou šetrností vhodné do
komerčních prostorů
garáží, ale i domácností 

Pro více informací nás
kontaktujte 

info@samscompany.cz +420 732 539 073
samscompany.cz



gardeo@gardeo.cz   602 265 175    www.gardeo.cz

O krásné zahradě nemusíte snít, 
s námi ji můžete mít. 
Návrhy, údržby i realizace zahrad, jezírka,
biotopy, závlahové systémy, trávníky, zelené
střechy, zídky, ploty, cesty, terasy a další práce
se dřevem a kamenem. 

SLEVA NA NÁVRH
Jen do konce února 2026

50 % 

Nemůžete tento termín?
Napište nám, zvažujeme
i další týdny.

13.7 - 7.8. 2026

Se vším zázemím i s
obrovskou zahradou
k budování městečka.

Černošice

Program je pro děti,
které v září 2026
nastupují do první třídy.

Nastupující prvňáčci

letní škola
budoucnosti

neboli příměstský tábor trochu jinak...
Spojujeme hravý příběh
a budování městečka s
promyšlenou přípravou

na nástup do školy.

Angličtina hrou s
rodilým mluvčím z

Austrálie

Zábavný program
budování městečka

Individualizovaný
program přípravy čtení

Malá skupina 
(max. 8 dětí)

www.letniskola.com


